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BATZRM BAhBEORENR . I
B TAREBEORFEAR %
XE b
1 EDKSI, z—, CORIT, COESHHE
BOBRFEEDLSITHAETH.
2 Mmm, et bien déja j'essaie de prendre des, |3—A, TIE, LOADEREHTNEE
des parties. Si je vois un paragraphe qui se |9, NED L%, 21—, {BETH1=0HI<,
dégage ou quelque chose comme ga, pour | £{KEN DM DEE, A—& HHLE, T
pouvoir euh, avoir une vue d'ensemble en | DESHEDLILELDED, EHET
fait. Essayer de lire euh rapidement. Apres ¢ | Z—, TERHL, Held BEITKYE
a, ga dépend. Quand une phrase est trop T —XNETEDL, —TFOATNESE
longue aprés, je vais prendre une phrase par ?M Th, i<, i?‘ BT BIHIC, 1=
une phrase mais, surtout lire d'abord euh
dans I'ensemble euh, pour euh. Mmm pour
pouvoir y revenir oui. Mmm. Euh, surtout
parce que la logique en francais et en
|japonais c'est l'inverse souvent donc euh.  |[L\AVEE, Z—, kﬁul);a‘) Iﬂ LALELY
Mm, comment dire, euh. Vous savez y'a, (F7EUNBE, ﬁfiﬁ‘bi LEasH = ALY
quand il faut traduire il vaut mieux TY. 2FY, ok THERLXEE,
commencer par traduire la fin. Du coup A—, ETH, &ttgﬁu\ft HLIhIZ
quand c'est des phrases trés longues %l‘-}:?é&, RI<, EiECIIZEHLT, £
comme ca euh, c'est trés, c'est trés dur de, TLEBCTIE, ﬁ‘lzliﬁ#l"lﬁ‘b‘n
si jamais je me focalise directement sur ca T: > b‘:éL\l; Ehb, 2—, Ebhd, £
et, alors qu'en fait 12 je, par exemple je L\a_&'ct
pourrais avoir le temps ou, donc euh, donc
voila.
3 Quand je lis j'essaie de ,euh, dans ma téte iAltmt. B, A—&, &< BEOHRTTY
souvent mais euh, de trouver la AL, BFOBHAHERDITELIEL
pronongiation des caractéres. it
4 Bah c'est euh, ce que jessaie de faire la. SFESITEILKIELTHYET [5670/
[56%0 L RA ] R ]
5 ZADENMEE(LALA, TohUSFIRDEBRDH-5% [Donc je vois auily a, qu'il y a plusieurs euh, [ DFEY, LIXDA\, Z—, LI{DELD %n%
LT, UhUHT 288 (To1ES) MO T, BAE(LACFE) D |quily a plusieurs termes, euh plusieurs BOHHMVETS,
EIBREZE (VF) DN T, FOSILER (PEL) D, KO |termes que je ne comprends pas déja. Mm, |LIDEHYFET, A-
DHOEMELIZECE, CABTEER (L) WVEHD, HBHULVTEY |sijamais j'essaye de, de faire, de faire une | Z—, KRR BTz
Flfzo lecture pour bien comprendre euh précisé | &3 %745, Z—, FHIT, }-Eétof—lb
ment euh, il vaut mieux souvent essayer de, |ATLMNTY
faire des, de faire des notes euh, oui
6 Par exemple quelque chose comme ca, BIZECALGRECTT ., BIRERL ST TH
essayer de prendre les adverbes. =Y,
7 ESLTEIATI A
8 Ah euh, en fait c'est plus pour euh, quand la [&, A&, ThE, Z—, IRV,
phrase est longue euh, pour pouvoir mmm, | Z—, 3—AL, —#ITHERLDOT—IE
voir les choses qui vont ensemble en fait les | RD(151=6HTY .
idées qui,
9 Parce que le probléme avec euh, parfoisle [EL\50%, ARBOME, B,
probléme avec le japonais c'est que les FHEICHOT, EFENSLTHA
caractéres méme quand on les connait pas |I&, DFY, Bk, ZCICEELEURNHD
Gest bien le centre, enfin le sens et, on sait |ZE&KI>TLVET,
quily a un sens important qui se trouve Ia
10 Mm, alors que quand on voit par exemple | A—, — %, 1=EA(E, A—, I<EAETT
euh, quand on voit par exemple euh, enfin |43, %, EHFEYILHE AL LIS
sans vraiment regarder en détail mais, I par LT, Th, 22, f=EXFVLHENBLE
exemple y'a toute une série de, de hiragana |HYET A, ZhHBT, BT LEAAYP
et c'est pas forcément, c'est pas forcément | §ULVHIFTIFAENTY . Fdp, ST TIERIS
clair. Bon la ca aide parce qu'il y a une ILET, ELVSDBFEANHY, ThhbT
virgule, et puis [a c'est, euh, ga doit 8tre une | ZIZ[L, ShiE, 2—, BATLEI, &
locution parce que UM UM [BRFETHEE | SOLIUNUNITHIE, ShiF HoTLY
43] ca, enfin e trouve, c'est brillant mais, | 5, 2EBUNET . Th, I TELM-L
lie veux dire Ia si je, connaissais pas ou par | DIE, LLIAHHISHIFHIE, HBULE, H
exemple I3, sans regarder, et que y'a toute | X[ECC[XEORRF], RACTH, CO&S
une formulation comme ¢a, Mm. Et du coup. |H—EDEMA, A—. DFEYIE, 542
Mm? Ah oui non c'est juste euh, euh parce |, [FL), L\Z, ZHITEIS, 2—, Z—¢&,
que I, £oTIllR,
11 Ahoui HENSIAXRETRET S deja  [H—, [FV, IHSHE), RE, Thid, &
Clest, encore, ¢a doit sGrement &tre comme |f<, ChlEE L, HLAOLIDERR
euh, c'est peut-étre une locution encore, | AIABLLNALY, BT, TNEMELE],
parce que, MEMELTZ[BAF ‘[ o, (BN, IDEINET B, 5—h, [H&
%] ah, oui HENETSH[BAZX| B9 | DSIKELAD], R—& PoTHFET,
%], mmm, hEME[ EI$E“E§&'ET6] [M% | FF2 TS 5—A, S—A[40B L
E1A%5], euh je vais faire, attendez. Mmm, |2A] [BAZHERYFEE]S—A . Z—, LIDHD
mmm[40ﬂ‘Fs‘l;‘£&§] [RAZERYTFEE] mmm. BERANTHES,
Euh je vais regarder des, des termes.
12 Zhm, 2— EDK LIRSS
)\#L if"Fﬁ‘éElL‘f'ﬂ)b‘.ﬂEﬁlL‘C(f &
13 En fait c'est plus pour euh, essayer de voir d | %D, i, ELLMENSE, Z—, KU
&ja des éléments plus clairs euh, des él¢ BHGERE, KYBRRLER, 2°T 1
ments plus clairs parce que par exemple la | &ZIEZCTIE, Z—,
euh,
¥ B, EZESVSBIRTT A,
15 Comment dire ? ESEBLVATLES ?
16 A2
17 Oui voila euh, quelque chose qui est. Mm, (XX, ZDBYTYT, X—, fH, 5—A, i
par exemple euh, je sais pas enfin, ce mot-1a | X —&, bhBVTE, £, COE
ne me dit rien. hEL A,
18 EDEETTH.
19 SKFA[EAFETHIET B] ne me dit rien. TR EDhAVERA. SDECH, DHD
Pour ['instant ¢a me dit rien donc euh, pour |HL\DT, DFY, A—, ARTHET . He&
linstant ca me dit rien donc euh je vais TRANTHES, TH,
chercher, je vais chercher aprés mais,
20 Par exemple euh, je sais que I3, D&3G[A |HIZIE, Z— COTOLSLIE, 20DER
AEETREET D], je sais que ga varelier | EEUDFHLH>TNET, BOT, Th
ces, ces deux termes. Donc ¢a je sais que | A%, —#THIZLFHMYET .
clest un, un ensemble.
21 B, EEDVTL—T% Z— RIHT
EECH
22 Oui. Et puis comme ca je, je peux savoir [F EADBCABEL TR, FhlE,
que, sirement hein Z[AARBTRIET 2], |, 55, [£12EBBTHIENTEET. O
a va, ca va, ¢a va faire référence a tout ca | A, Chid, Chod R TIZEHYETS,
en fait euh, ce qui veut dire que, en fait euh, | X—, DEYZIIZ, Z—, COEHT AT
toute cette partiela c'est, enfin, j'ai, j'ai &, ShiF, OFY, Fhl, BIEXLBEL
plus besoin de m'en occuper en fait. HYFEEA.
23 ZhT, $ohYEEMDFICLhEL
B, Z—, COBS, SARIE?
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24 Ah, ben en fait eun[Z£3] si j utilisais deux | &, &, A—E[ES M EME2EFE T
fois des parenthéses c'est pas forcément  [L\=ELTH, Fhhtsd LY, 2— —BL
euh, systématique. FADTIEAENTY,
25 Et la c'est juste euh, enfin, sur le moment | Eh A5, CCIEE 1— ES i(ir‘: (1
[%31. oui c'est vrai que, euh j'avais lu [?&a] , HED A—EoLE
rapidement CAZRIC[BAETHIET B] en _/v&l AT 0)’(1‘73‘ téltr_/v
fait, mais c'est CARCE[BABTRIETS |HIEITLE,
%]en fait.
26 Et |2 ca fait un, un ensemble, aprés euh, la | ZLT, CClE—# T, TnhDd, 2—,
par exemple le ZEANB[BAETRET D] |CCRBPIZIEIOEAD],
27 Z— ChRFEFOTVET R,
28 Ovui en fait ce que j'essaie de faire c'est [EUY, FAABBSEL TS DIE, EIZ, B
surtout de dégager les éléments que je peux | 3 MR TEAEHEMYLLTNEDT
comprendre euh, TR —,
29 FW, B—, bhVELE, bhYELT,
30 Parce que comme euh jai pas une, une FHEERED, 2— FPEESRVDIHT
longue pratique en fait euh, du japonais, y'a |[Z7ZL\DT, HICHEEL, BRTELLVE
forcément des choses que je, je pourrai pas | M EBT HEDIF T, LTOXE, TH,
comprendre srement en détail en fait. L, @a(&ter&i%l?w?‘_&ﬁﬁéh
Toutes les phrases et tout ca. Mais si jamais | (£, LA, X—. A,
li'arrive au moins & dégager le, le sens en
faisant euh, mm,
31 Parce que je pense que si je, quand on B3I, HLAA, NEBEF S, LM
approche une langue étrangére si on se pose | ANVELTEEZ =D, A HYBET,
sur tous les détails en fait ca fait beaucoup | BIEF B EMTELLLYET, DFEY,
trop d'informations qu'on arrive pas a, Z—, 33T ETY,
organiser donc euh, donc voila.
32 e
33 La par exemple euh, j'ai mis GAS[BAE |ZCTE, BRI 2—, #Alimﬁ(m%l-\
THiET 5] parce queje saisquegava | NELI=, £SO, That, 2—, [EA
euh, ca va avec un verbelE AT [ RFET YJDi’J‘ﬂ&}%&LtL\éﬂ)EiﬂctL\ém
RET] 5TY,
34 Je connais pas Zx [ I AGE C3eaad Hltout |FARIIMD, COLSLEEDIR I, Hh
seul, la comme ca euh, ¢a, ¢a me dit rien BRESHYELAL, T
mais je sais que ce sera, cette action—la W, Z—, E2EITHY
avec euh, strement, THYFF [AARETHR | FTIL—#ITHD, L' STEFSHYE
#92). TBYES[BRBTRETSlou |T.[THYET ), HHVEITHEYELEL,
THEYEL[BFBTRESS]
35 Donc oui THEA[BAXBTRIES Slavec |(E5TI AR, [FL\. BIBEHITHESI1EHS
l'auxiliaire HBVTIAXRETRIETS], |LWTIZEDEDLE, BAFLTHSMEN
pendant qu'il marche. Euh bon apres je SERICBYETR. A— Fh, HElFLS
connais pas spécialement[%3], y'a HMYFELAIES] DA SENEEAL
plusieurs termes que je connais pas donc | DHHANT, A—, TOHMEETTH,
euh, c'est plus simple euh[%3], Z—[5%3].
36 ET, $h\5, A—, AVAVOEEEHEL
Y.
37
h")z?{—{ia(bf@'hg
38 Euh oui non aprés comme j'ai pas df AZ—& EL, WO, FoTULVE, [ELHIEE
pas de dictionnaire au début en fait FEHOTVEN1DT, EHA
me suis dit que la meilleure fag, solution | £IRART B DI=—BELE, HEFOL
pour pouvoir obtenir des mots en fait c'est | D[22 —Fyb EDFHEIEHESIBIZE
de, c'est d'en prendre plusieurs en fait. Bo0TY,
39 B, [FL, ENDFLFA2 BILGFRTY
40 Oui jai, javais trouvé celui-ci. . Fh(E, ThERDFELE,
41 HISEA LTI VBREINODHEHERBL
FIN2ThL—F?
42 Ca m'a semblé plus, plus simple en fait &Y, KUY TNEEBSATT .
% EUSTTIN 2 HAVELE, B0, &Y, &
neFL?
4 Mmm euh, parce qu'en fait euh, y'a 35—k, Z—, ELSDE, %
beaucoup dinformations sur intemet qui R L TIFTAD Af=b TIEAK, X
sont fait collectivement et pas par des BREADMEST=-SLDIEHTH SN
professionnels donc euh peut-étre c'est pas (B DT TSN TS ERALTLE
forcément trés clair les termes qui sont FRICHHIYOT VLD TRLLDOTY,
expliqués 13.
45 Alors quand euh, si jen mets plusieurs euh, |72A\5, x—bLLKDHE, X—, LI<DB
plusieurs informations en méme temps, DERERFISLVNDE,
46 Ly, 6, HEEORLL S BRI HYE
EECH
47 Et puis j utilise parfois, oui, jutilise aussi | £NABI=EIS, [FLY, T—7 LEIREMEL
Google traduction. E3
48 H—, ET5TIH.
49 Rapidement, mais c'est pour coupler en fait |FiEICTYTAS, HMEDBEEHE B0
les informations. <7,
50 Comme on a vu aussi dans un, un cours de | SEF DRETLROFARIC, KEH
linguistique, que ca marchait mieux avec |7 IRRATEDH MY RMIZLS
I'anglais alors du coup je mets, je metsen | M\o7=DT, XL, Fhld, FFET, AN, §
anglais pour euh, pour ¢a voila. RLET .
51 bmYELE, A—, TubOBILFRERS
BADIBOHE=DOTT A, [EL).
52 CHIZBLBRATILCRIOHRETT, (&
W, COBERIBAEVSRRBEDTTH.
AU DEFHE, .
53 Oui voila. Euh, l'avantage, ce qui estbien  [IZL\\ZE5TH, 21—, BhT=R(E, CO#FE
avec celui~ci C'est quiil y a beaucoup plus [ ASLNNDDIF, SEIREE A= <é/u§y§k_6r
de choix en fait. Y'a pas de phrase T HIXEHUEL AN, T Z—,
d'exemple mais euh. Et puis y'a aussi des réf| 1\5, BBEHYET, 4&'7),2-7-‘(&( "0
érences 3, a d'autres caractéres souvent G, =,
donc euh,
54 EbbMELNSERHDBILHYET R, &
BomELSE, XTIELL, HAETT.
55 Apres le probléme de ce casla c'est que, [Ed, COBBNMMEE, ThiZ, £< B
souvent, en faisant des recherches de, en o, R
faisant des recherches de mots ¢a, ¢a S{OBRBERALTAOT, B2
donne tellement de choix que parfois ¢a EOTEEAHTS, LS,
donne des mots qui sont, pas du tout euh,
56 Par exemple |a en cherchant dictionnaire y'a| BIZ [E, CCTl&, #ETELTL\HE
BRIAAECHIET D). Cost, BRELH | RINBYET . [EREITI B, OFY,
KREETHIET D], enfin, ca peut, enfin il faut| hLIE, DFY, [EMFRLEVWTER A,
faire attention euh c'est pour ca que j'utilise | X —, LD THAIZMEDFH EEFEFFIZHES D
dautres euh en méme temps. Mais aprés | TF, Th, EHAVHZ—RUMIDT, Z—,
c’est internet alors euh,
57 B, [T, DHVELT, HEF[FLLOD
DHBERBICFESIDTT R,
58 Voila oui. Je, mm. Par exemple £ [AAZE | Z5L\52ETT, LY, FhlE, A—. BIX

3] (FEBT BT ERE
BHEEE1DES], sije veux, vérifier
ce terme [BEEEANT D],

(&, T+ [(BEEBHAT H-OISTFRR
HEIEEEIDRLR], ALMHCOSHERE
BLESETHUL[EEEANT D],




59 BARET, A—, ICICANTEHITT
EcH

60 Oui. E5S

61 ZThHLRFICEBRT B[ IELT—IE
8V OE@E ETRISTN DI EEHH

o

62 Voila. Comme je connais pas le, quand je lis |Z5LN5C&TY , HASHLDT, HRYK

un texte et qu'il 'y a pas de IRYIRE [BA | B IOLWVTXFRNEHTE, flE, 2—. =
FETRIES B] jutilise euh. Par exemple la |&X1E, 22T, MRYIRSA IHELD

v'a pas de IRYRE [BABTHET 2] et (FIFID, COVRTLEENET,

|j'utilise le, le systéme euh, je sais pas s'il y. EI RIHBDHNOMYER AN,

en a un au Japon mais la y'a le, vous savez |, CHFMNESIC, 2—, EFER

pour euh, pour faire un caractére euh, D, Z—,

63 B, (FV, F F0, BFERDFH780
& Xeliaax-H

64 Oui voila. F, E5032ETT .

65 I faut 'habitude parce que c'est pas facile | B CIZALDT, BABNENTETA

mais[53]. Faut écrire lentement en fait  [A[%3], W KYLBABVEVHERA

mais[%£3], sinon ga marche pas. Euh, donc | AS[%3]1 Tl E, SESVAELDT,

1a par exemple, icil/$Ya> CEBI 1480 |2—, BOTEEAE S2iE, VA>T

SE3K]. La je vois que c'est & peu prés le mé | W<, [14BMLM]. (35, ch TAKREL

me terme donc j'imagine, voila. EREEDNVET, DFY, 1 A—TLE

F.I3L3ETS,

% LOEIEPZDTT A,
67 Non pas toujours parce que sinon ¢a prend | X, LWL TIEBYE R A, BEHH NS

du temps mais[%3], DT, THIKE3],

68 [FLY, 1LY Z25TTRIKS]. W2E0 &5
ISLTHEE L,

69 Aprés, mmm, 12 par exemple c'est, cestun | ENAD, 5—A, EXIEIIIE, Shid,

peu plus difficile parce que c'est, la premiére | CHIETFARD—FIZLH DX T, Ak

phrase du texte, et je connais pas encore le | HELHNSLENDT, LLELNTT,

contexte en fait.
70 F,
71 Alors euh, y'a plus de possibilités donc euh, | Z—, Ea&‘l“gﬁﬁ‘ﬁ;t)it 2FY,

clest, c'est sOr qu'aprés, aprés une page ou | —, HEANT1, 2R—JHALZHEDHHKY

deux c'est plus simple. BRYBFEHEBNET,

72 [FLY, {-*L(:‘Z-*Lé:l.t L\Otha‘ﬂ\é
£3I, DIFTPOTLESLR, T
+OT, 2—, tLXs‘@ﬁ:EE—mEﬁe‘:l:L
THATNDDHD, F, LELTFEST
HBOEEA.

73 Mm. A—.

74 Donc, ZADFEVEEA[BABTHRET )\V)ﬁb\wtm S—h, L

%]. Mmm, peut-&tre mmm. Je vais noter L1z Ao Dy \bm\éuﬁéi-‘éLi

plusieurs termes que je connais pas comme | ¥ _9?’&‘: EUBBOTIHER

ca ca sera plus facile  lire. L
75 W, E3F,
76 Enfin, c'est surtout vu que la phrase estun |3 TY 13, DXEFMDOXELY

peu plus longue. Donc euh, HLRELOT, Z—,

77 OFY, COLIBBEEHOE, THEM
&, BAEEMATHELSHETTR?

78 Ah et, surtout a on essaie de, parce que, = tl: BRLELSE, 5

aprés si jamais euh, je lis juste un texte euh, TRAMEGOE S
|je, j'essaie pas forcément de, comment dire BILY, iEf’LJ:')tTéblT
euh, si cest difficile & comprendre parfois C5EStBLNTLES D, Z—, B
euh je vais lire le texte en essayant de dé f’?‘%;rl)n‘%u\tﬁA!: A— KAOW
gager ['idée mais mmm, c'est difficile sans | BER D HESELGNOTFRMERLD
euh par exemple I3 si j'ai pas tous les mots  |ELEF A, 5—4, x—, 12EXIE, ST
euh cest vrai que c'est quand méme un peu |I&, £ THE X[ DELK] nmmb@ua
difficile. Z—, RolEYDLELNTT,

79 Mm donc euh, [a ZADFEWHEA[BARE|A—, TIE A— SCTE, [ZAQFEV

THEET ). donc c'est le theéme ou le sujet| £4%), BOT, z—, ZADEEZEICEDS
avec euh, deux jeunes. T—<, HLAFEBETT .
80 euh, je sais pas si gentleman, dude, euh, en
francais c'est un peu, monsieur. 5
eﬂ*h‘iﬁﬁh"‘)it/\/a
81 AFUADQAARBTRET S NE T |[(FIROIUNETHRARET D] OFY,
#H$il15]. Done, AFYR[ARBETRIET |T1FUR), [FYRELDYLIFETEH
BIEYRELODYLETHART]. | AHEBT ], OFY, 1FUYRTT,
Donc I'Angleterre.

82 Ca je ne connais pas ce terme. Euh[fAl#ffl [Ch, COSHEhMYER A 2— [
DEZTVDHEF. ETHNSVETHAE (MNEXTOSHTF . ETHNSVETHA
HB], Hib, ML [BFBTRET D], |8aHB], =5, nizb), [TFREDOE
[FRRFDE—XBEHRABHVLIET | —XBEGEAID, VAL TEVTHES
BVTHHDERETLFA] ca fait penser | DERTEFE D], ChiE, BE @RS EE
3, a forme, mm. Fad—ho

83 3—hw

84 Déja je vais voir celui-la. COEREATHET.

85 [EX5S

86 (A5 BARBEHENDR—S LTHETTF | (A 71V BAEHEDR—J LTHETF

EBEANLIEEIEVS2O0DBRFEEC] | BEANL, [REIEVS2ODEFEE
MmEFEESETDLEAELTIDE | 15—A[EFEES5LTDHD, WAEL
FIFROMNSLN][ISHREELEK]. Cestun | TOBEFFR DAL [15TRLE].
peu difficile avec ce[%£5]. COFETRT O, beotBLLTT R
[%5].
87 H—, THLCOERERDITELEA,
88 Oui. Ah oui, ZhZ[BRFETHET 2], Fe B—, [EL, TZEREIEFL, 5—A.
Oui, mm.
89 Oui je pense que cest ga. Attends[B 5= [[FLY, ChEEBVET, FTLIBHITE
%], je peux vérifier quand méme mais. Je | %], PoIEYHRBTEET A, TH, Chid
pense que je I'ai déja vu[BIZIRYTRE]. O |RIzCEHDEBVET [BMEMYTEE],
WTIAAGETHIET ], ca me dit quelque | TDLVTY, _mxﬁf—_ab%%t BN
chose. Je regarde euh, parfois ici y'a des, b
mmm des formules [ 2 —%y BN
E1IE B, ’)—/v WELA#HSTLS
8 559 5] (4 /74/3'¥‘I ﬁ HoHES], DT,
EANLBADIES], DU CIAAE
5],

) BBEROTANT, JNTELSEREA
ALTLEDTT A,

91 ». OFY, BRYOHEL, HI<, A— &
FERRSHTIR?

92 Euh, en fait celui-la ne, n'a pas Z—, COHEIZF, ELEECELTORE

d'informations sur les parties grammaticales
ou des choses comme ga. Celui—ci, parfois
y'en a mais comme mm, il est moins précis,

BIE, BNTHYE A, CHLOFHEE
BRIBYETH, A— HEYEETEHY
FA.




93 E, B—, hhYELE, ELY,
94 Clest vrai que, peut—étre ce serait plus, plus l&ij\l» HLALED, This, &Y, &YUb
clair avec, ca mais euh, aprés si je g BHLAA L TOMAH
commence a chercher en détail toutes les L\a_aimmwsm , THIZEREIZ(E
choses c'est pas non plus exactement O TNBIETHLRNTTLIES],
comme je fais quand euh[4£5].
95 [ESHETIN
96 Donc [a je vais regarder les autres termes | 0 C, _ ClIMEDE HEHTLOEET ,
en fait. Donc, $4a[ A AGE TRIET B]. Ah, |LLVSTET, T80T . Ho, Thid
celui-la c'est B[ B ARFETHIET 5] Mmm, |81, 5—A, Thid, Z— &TIA.
G'est pour euh, pour le fer.
97 HEQIDHORFTI A, [FLY,
98 Donc oui j'ai déja vu ces, ces caractéres 2FY, [y, _o)zoo).i;iﬁ.f__&b%
mais euh, ensemble? YETH, A— —#rZL?
99 SFA[BAFETHRIET 2], Je vais regarder. |[HkFR 1 ANTHET,
100 MEFATANTNIDTT . BEER
LA,
101 Ben ga ca semble logique. Bon la y'a marqu | &%, EICAHE>TVNRERWVET, £b, =
&, fusil, pistolet, revolver. CTIXEkR, ERRL, URLA—EBNT
BUET,
102 S—ho
103 Euh, oui de toute fagon c'est forcément une | x—, &&, LT MITE K, ZORIZERIC
arme puisque ca parle de, ¢a parle de DLTEVNTHEIDT, ChIFELRHET
soldats juste avant. 5
104 EONT, BE[AARETEET 5][/VAY [TEOIT, BILVAVICSANTR], &
ISAHF 3], kanji, euh, sije trouve pasle, |F, Z—, RFARINSHVNEER, %
le caractere, je le trace en fait c'est, FoTRELET .
105 A/— [FLY. EhFESE, FIOEHT,
, BIEVNSERDEHRERDFEL:
ﬁ‘ Z—, TNIHCEANE, Z— T
EEROHLNEASEDT,
BBLILE=DTTR?
106 En fait je vais euh (EF D A F I/ <Y
AVEESDEPH ], 12 jessaie de passer
euh, comment dire euh, de trouver les, 2 , & LT
groupes de sens en fait. 2=, AEYRTVESITXEET L—T |2
ARLESELTEYET .
107 0, @0, DhYELE,
108 Voila. Mais, peut-gtre que ca ressemble un | Z3L\32ETY, TH, HLMLIzEE L&
peu 4, mais c'est la prononciation. X, TLY [T\, T, RETTH. X, TLIIC
[BARBETHEETDICO=DDOEERE D2 ODFEHRELISELTVSIA— B
L&SELTLIB]. Mm, non c'est[%35]. A5, ThiF[%E3].
109 Je, je sais pas si, ah[BURFZE/NVAVIS [bALBVTTHE, HIBVEFZE/UD
VEEIN YIZANTB].
110 LWTT R, BhTVET R,
11 Mm, —[BAFBTRIES 2], Mm, z—[B [A—, T2—1, A— TZ—1 ThiE, Th
AEBTRIES B, ca, ca clest pas, F, ThixEs,
112 H—, RONLBNTITH. thDBRETLR
DifbhFERATLED,
113 Non, non non y'a pas de, [FLY, E5TIR, HYFEAR,
114 H—.
115 Fix[REBTRET D], mm, ix[REBETRE |[Fix) [RETRETSH], 5—A, MMix)[REE
IAI[ALFERTALEDFohGN o (TRETSHIA Mﬁﬁ‘(ﬁti?l?bh&
#®BET—T LBRISEEVSEFEAD | Aotk WIET—F LBRISIEIENS
LEZDEBEWRIERKE]. Ah, peut-étre  [[EFEANL, ZDEF lﬂ;}iﬁxii& 1.
mm, leamaIsJe rajoute SN TIBRGETH |H—, LHLED, A— LLIDhTIER
EIBH]Lm L 3—h,
116 DNT, A—, E—#ISHHETF, DhTE
— R ORFEERLIDTT R,
17 Mm. 3—hse
118 OFY, T—Y LBEIRTIE, [F. A—, #
RBHEOHR].
119 Mmm, c'est un peu, Bon[10¥0RIiEER], S—A, ThiFDL, F—[10PRER],
120 Ah, ENSTBHIARBETRIET B], cale |H, IHENETH), SHIFH->TLVEL=,
I'ai su, ¢a c'est sOr que ca y sera sOrement. | ChIZ#EXI“HDHEBNET,
121 BILEH#ITTT R,
122 H—, LY
123 MEMNE[AARETHIET B], ah daccord. [[HENE), HobhYELT. [CORED
[;V)ﬁjiﬁwﬁimiﬁﬁ-réhé UV 8 (BRSRRShD, B, BB,
124 B2, T5TTH, ROIFELIR.
125 Donc ca doit étre, si c'est MEMELT, A | DFEY, ChidEoL, LD MEAEL
SmEL, EC[BAFETHIETS]. Euhm, |z, HhEMELTZ, 2154, TECI,
EC[BARBTRET].
126 &S, EC[BFBTREET S, un lieu peut— (&S, ETU, BFTTLELID
atre ?
127 3—he
128 Mmm, et donc tout ca ca ira euh, en rapport [5—A, Th, T5FHELHA%, A—, BT
avec le lieu ? LBFRTHLLSTL?
129 53—
130 Et donc euh, mm, les feuilles darbre séché | ZhmD, DFEY, 2—, A—, BBRESE]
es[ELVEY] seches, peut-atre, mmm, [EVETIZRLEADRE M LAEE
peut-étre ca parle euh, mmm, k. 3=k, BHTHIE, Z—, 5—A,
131 53—
132 aprés, alors 1a j'ai pas trouvé. ®IF, CCRROFSNFERATL.
133 H— BREVSERELNHIHBATI R, [E
(A%
134 Clest un peu embétant parce que du coup | ChIZDLEYET R, ELVSDD, DFYT
cestle, le pivot de, c'est un peu le, le point | NASE, Chidbsol, XOERLEDT
de la phrase[#£3]. 31.
135 —he




136 Euh, donc la alors. Donc ca c'est dans la A—, DFEYIIZ, F2hd, J(le DF
mont[ ELVEY], enfin pas, dans, [CDE VWET], 2FYWOD, HI[S X3:3
#%5438] la montagne mais euh, a linté RITRES Z—, m{ll’t?‘[/l\s
[NETESD. ¥l.
137 2ATEDIELHTT R,
138 Ah, je vais chercher celui—ci [/SVAVIZA [&Hs, ChERLTAET [/SVaVITAAL
ALELOHZ]. BWVEALIBRBTRES |FLHD]. (RS,
3],
139 EDERTTH,
140 Euh le verbe euh, RS[BAETRETS] [A—CoBFEE, 2—o&, IE3104LA
peut-étre. FtA.
141 3—hs
142 Comme vous voyez parfois y'a pas de[2£  |RThh3&3(C, EEEEKTIES] &
31, y'a pas de, <T,
143 BADRERLTHENENSTETT A, ELY,
144 Oui. Cest pour ga qu'il faut en utiliser Z5TT, EhBLKDBOEHENENT
plusieurs parce que sinon euh, HLDTY, THWE, Z—,
145 Ah, ZS[BARGETREET S] il lui dit que ? £328%—, Chi3iLhL
ah, est-ce que c'est peut-étre, c’est une b EOIDESR, KYUHBRMLR
autre forme de E3[AAETRIET 2], ﬁ\ﬁbhith Thet?
plus classique ou ?
146 FREZTENFBEVDTT XS],
147 Ah oui c'est vrai[%£3], pardon[5£3], oui &, [\, TS TLEIXS], THELEA
[%#5]. %3], B E3],
148 Clest, ah. o
149 BREROIOTIA. X, T—JLH
Re SO, BF, AUS1VAREHR
s
150 Un autre euh, oui. Comme je vois quilya | £9120, Z—, [\, AELHEDEHS
plusieurs fois, directement, le, =3 [AAE |&, E#& _:D TE31Z2—, DLEHES,
T35 %] euh, ca fait penser un peu, enfin| X —, DHF, X
au terme euh. Peut-étre que c'est une autre | £:31 cwiéﬁ n\tunitlv
fagon d'écrire, euh, le verbe euh 5[ A&
BTRETS]
151 3—he
152 Donc &M BIAARBTRIET H], donc | DFY, IRSUMB, DFEY, ThEWVLLGE
enle disant, CABCE[ARBTRIET B, | A5, [CABIE), COLIBIE. [HBLN
ce genre de choses, HAWTWELIZ[BA | TWELFZI[BRLESETHESITHKY
%T%ﬁ?é] [(BRELLSIETHLSIH (LT 3’%7] COESBHEEEVEMNLEHLY
<Y&LFEETS), Il marchait en disant ce TWELE
genre de choses.
153 Donc les deux personnes, les deux jeunes, |2FY, —A, ZADEL, ZADENE,
les deux jeunes hommes je pense qu'on peut | CABRICEZAHLBUNET, [FLY,
dire ca. Oui, euh, en marchant, [EVE Y] |HELALIEVETIMEXEL
Non, disaient en marchant[ D 34°¢, BIEER | A5 E > Tz [D54<, BEEALLN,
75N, euh, oui, disaient en marchant, ce | Z—, [FL), HELAD, COLSILEEE >
genre de choses[BERAICLEAEANECE | TW[BEICLAEANEES],
31
154 Euh, 12 le probléme c'est surtout que j'ai pas | x—. CC I, IR, $5I<, FAlX[THR
de[%5], X117 BRI £ OBRHB] S HENDT
(%3],
155 H HOES, Z—, [FL
156 Clest euh[ 53] oui, ca n'aide pas ShiE, 2—[R3]E, BYFETHR. 5—A
beaucoup. Mmm[BAZERYFEE]. Donc c'est | [BZMYTHEE], DFY, COBHLTIE,
sOrement, toute cette partie-la quiva dé¢ |5 Y5, OFY, oL, COBHLTIEZ
crire, enfin peut-étre que toute cette ADBERELTVET .
partie-1a en fait décrit le, les deux hommes
en fait.
157 3—A, [F,
158 D'une certaine maniére peut-gtre c'est HHBMTIE, BE, 2z, EBTHHS
pour, oui, faire une description de ces deux D= ADEHAYIDHE: HT
personnages qui sont des soldats, enfin, 3. 2FY, B9, SAWLEEBITBTL
peut-gtre que, peut-8tre quiis ressemblent | BDAELAEE A, EIEABEDIFTIE
4 des soldats parce que je suis pas sdr. BUFEL AN,
159 La c'est juste des hiragana mais comme y'a |CC, CCTIREICOSABTY A, A5
MBELT, MbETHARETRE (LT 11529510550 T, OEL
351, avoir la forme de, peut-étre, avoirla [TL\%, AL EE A, EEOBELTLY
forme de soldats, [PoKYERETS. Rl |5, [DKYERET S, RBFISIEERR
[2EZAL], anglais. T, AFYR,
160 B—, DAELE, 2FY, WEEAFIR
ATIFELA, 1FYRAIBTLNS?
161 Peut-étre qu'il faut le contexte aprés. Laje |HZoSXARNSVRELDT, ZIIE, hiry
sais pas[ 53], FEAI%S].
162 BH—, [FL, [F, bhVELS,
163 Qui, peut=étre ont la forme ou peut-étre BELK, WELE, HBULME, LLnLizb
I'apparence. SR
164 Ah, ToOMY[BRFBTREETSH]? Quest  |H—, oY 2 TToDYIDEHRES
ce que, j'ai oublié, qu'est-ce que c'est $o | TLFEWELT=, [/SVaAVITANT ]
AY[BARBTRESS]? /AVAVITAS
T3]
165 Mmm je sais pas si c'est pour les, pour les & |5—A, SNEABHALZINESAEHA
trangers mais euh, en tout cas moi j'ai pas  |YEE AN, X—, LSRR, BIFADSL
mal de mal avec les, les adverbes parce que |[FEITNEDT, HEYELHHSLLDOT
beaucoup d'adverbes se en fait. |9, Zhh SRTLELDT,
Et comme il 'y a pas de kargi qui sont utilis | X—,
és euh,
166 H—, B, [F, DFEJESRA, B,
167 Mm, $om\Y, ToRXY[BARBTRETR] |[A— T9ohY, 1Y), COLSET
y'a pleins de sons comme ca. (&, FKEAFELET,
168 [ENESIN
169 et, parfois c'est un peu difficile. Surtout pour | ZhA\D, F=FEITHDLHLLVTY, FI<HE
les apprendre euh. Quand on les apprend  [F3DI<, x—, URLN7YILTH 5B I,
sous forme de liste euh, apprendre une liste [X—, 0¥U YRNES SO EMETT A,
en fait, c'est facile mais aprés, on se Z0k, YAMIEZTOETA, Tk,
souvient de la liste et (BB ELEY] ZhalEZsh k- [BRBEELE
est- ce que c'était celui-la avant, ou aprés? |3,
170 H—, [FLY, [, [, [FL BELE,
A— BLODELAFEEAR? HLHLT,
RENRETT A
17 Clest surtout a oui. Et puis comme, voila la 7‘!:?'#3 IIL\ %hb\b BIZIES

par exemple avec les, les kanji c'est trés
simple en fait. Enfin c’est trés simple, je
veux dire euh, c’est, c’est beaucoup plus
simple, cest tout de suite évident euh.

C, BEE—H#Eo THHBTY,
5, ertﬁéet\aw AAEVLD
&, 2—, Thi Thid, [RFEAHIE
XEOEUREBET DD KYMET, &
YRDYPFTNENSTETTR Z—




172 Par exemple euh, comme je regarde parfois | BIZIE, Z—, FhIXEF R HBLBEZHRT D
les, les articles de journaux je sais que, je | T, ChIE, ThaHdE, BBELVSHEEER
sais que ca, ¢a fait penser a l'ours. WHLET,
173 EN
174 parce que je connais la ville Kumamoto. ELSDEREREVSHEZEH TSN ST
175 FW, B8, bHYELE, [FL,
176 F, ACCEEMVCEnBYET, 75
VANPER, [FFRLCLILHEEE T
LI, EFELITHEVREESZTE
TH, VEARR, 2EHEBOEVIESRT
<hrge,
177 Voila c’est ca. Z3TY, TILSIETT,
178 Donc 14, je vois sur le dictionnaire quily a | €3 TF a4 >S5/ B, HEICIE,
marqué, entigrement, complétement, ?"m\‘} LIS, R, &tL\tﬁ;Ui
absolument[4> 54> H{A]. Donc, oui FHOT, [EL, BOT, A—SHROBIK
donc euh pour renforcer l'idée d'avoir alors Eiﬁnﬂ]?%f &‘m‘tl‘hithiﬁ 3.
|Je sais pas, I'apparence peut—étre, YEEA,
179 UhUNTZBRBETRET D], mmm,  [TUHUNTEL, 5—A, ZLT, THDL
donc MOVTIAKRETRIETS], en T), UhUNTERBEBELHD, A
portant des armes rutilantes, peut-&tre on | ARBLITE X2 ELMERE AL
pourrait dire, quelque chose comme ga.
180 3—ho
181 La par contre je sais pas trop pourquoi, CCTIE, KRR, &tm!;;(hnw)it
mmm, ah oui mais c'est parce que I3 en fait [As, 5—As, B, [EL), Th, LN3DHIT
|J'ai pas, c’est parce que comme j'ai pas ce l:t hi, COEENSDHSLEND, Fh
terme j'ai, euh j'ai un peu du mal a voir, & 3, Z—71E, DEILBRMNNDEDH KD
comprendre pourquoi y'a un chien qui a I'air, n\bm\ KCERTEFER A, [RE, (&
RE[BAETHIETS]. Ouilacestun (LY, ZTIE, BRTIOEFDLELLTT .
peu dur & comprendre, un chien qui a l'air  |BED&SAR, ELVSDETD LS4, Thik
d'un ours. Parce que D&SBE[ARETH |22, 200 ERE—HISTHHETT,
$%9 % ]ca met les deux, les deux termes
ensemble.
182 F,
183 Mais euh, oui comme Ia j'ai pas le verbe, euh 3V, CCTEBMEAN S HO
lje vois pas le verbe euh je vois pas qu'est— Z—, ZAD,
ce qui a le rapport de ca avec les deux, les _Ad)%&d)fﬂﬁiﬂﬁhw)ithg
deux hommes en fait.
184 [ELY, [ELY, [FEL
185 Alors que le reste de la phrase est plus ﬁl-iﬁ@(bi!ﬂ:”}?ﬁéri Ao oF
simple euh. Donc c'est, deux personnes qui ChiE, ZADARS,
euh, qui se déplacent en discutant des,
peut-tre qui parlent euh, peut-étre quiils
parlent du paysage quiils voient autour d'eux| X— Ltt\émmtl.nitlw A=,
avec euh, euh des feuilles mortes. #HEITONT,
186 &, hmYELIz, [FLY,
187 Oui, peut-étre euh en parlant, oui, des [FV), HLALI=D, 2—, FRISDNTKRY
feuilles mortes et qu'en méme temps y'a une [ZEA%5, (FLY, ZL TRIBFIZ, X B/E
description de ces personnages qui ont lair [#27=, 2— A FURARLDLIICRZ
d'étre euh des soldats anglais avec leurs (B HED AMDHEENELNLEE Ao
armes euh, Z—
188 Donc juste euh, cette, cette partie-la, DFY, HITZ—, 0O, OB OERM
comme j'ai pas[ %3] comme y'a pas ce AMLBVDTIRS]ICOHEBOEENR
terme-1a. DHSHELDT,
189 (FLY, [ BT A, hhUELT,
190 Donc voila. La je vais euh, 3 je vois quily a | GO T, ZABREL TS . CCTE, A,
des phrases un peu plus courtes. Z—, CCTIE, PLEVXAHDDH h
YET,
191 (FLY, RO, XTI, [FLY,
192 Je vais regarder. [38F)RLE ] HTHET . [3BIRIER. ]
193 F
194 TEARL, CIHOWFETLABALR. Bon alors déja ca euh, déja oui c'esteuh. | [FLY, TIE, ShlE, X—, [ELY, Thl
Donc ga c'était l'introduction de, du A—o BOTINIE, HOHSELH DT>
dialogue quiils sont en train de, quiils sont | TL\BRFEDZAITLI=,
en train d'avoir en marchant en fait.
195 F, [F hhWELS, [0,
196 Donc déja, oui. Euh. Vu que c’est un OFY, [FLY, Z—. CRIFRFELNT, X
dialogue il faut voir que, le style, euh, c'est |(AERZITNIERYER A, ChiIE, XIET
pas, un style euh, comme par exemple avec |[F4<, Z—, BIZIEZOD, T1al.
le R[BARBTRETS].
197 T, XKICREGFTEOTT A,
198 Ben parce que déja oui euh, pour bien voir [&#, FF, [FL), ZXE, ENKSITEAEF
euh, comment dire euh, pour voir que, enfin, | &LIDTLES M, RXE, XARERBHHT
si je, pour pouvoir déterminer le style ¢a va, [&I2&oT, BIZ(E, BEAKEAR DT
clest plus simple pour repérer les, par BBMDTY, z—, Ht—, OFETI
exemple les verbes ou, les choses comme ¢ |85 X ABEABHSI-Y T HDT, Z—, FI<
a. Euh parce que si jamais comme parfois ([, 2L, [ERD]EREF-ZYSLZND
y'a des omissions a I'oral euh parfois c'est (4%, —, D&Y, BROELEYEEDHDBND
un peu c'est pas évident de euh, de bien euh | 4%, FEHELLITY
délimiter les sens euh, enfin, les unités de
sens.
199 5—hi TH, ESLTEARITXHNER
BOTEH, EVS0, Z— RFENER
DB, XFERBITNIEHESENEE>
TWELT=,
200 Oui, non mais déja, comme j'essaie de, faire |[FLY, L\X, TH, PoTHESE, LTS
un, comment dire, une vue d'ensemble en  |DT, AILEXIFLNTLEID, 2HhEES
fait euh. Déja je note euh ce qui me permet | XL 3ELTNT, Z—. Z2&, BRITEST
d'avoir des indices sur le sens. BIREDEVMEREDE, X—, *ELT
WEY,
201 F, &,
202 Donc déja je note le style. Comme gaca | DT, Xo&, XHEAELET . Tt
permet de, enfin. L& comme j'ai repéré hat, Oib)a STl EbomELRIE
plusieurs éléments qui me, m'indiquent que | K131 L A— A RILKOG
G'est euh, euh un discours plutst oral, ca me [ DE E—Eol DT, TRAT, Th
permet de, ca me permet de, de pas étre BRI, BREBVLSHRATEIRN&
perturbé par des formes qui je trouverais |3/ Lr(h??‘ HBLIFAI, Fap,
pas habituellement ou de me dire que, si Z—, HHOVEE A FIZIESITIE, [FEL
vous voulez euh, je sais pas. La 2 exemple (7= LSO, [F), Thit, BREESH
lje sais avec ELT=[BAE . TKhBENTY,
Oui. Ca permet de, de délimiter en fait.
203 B, bOYELE, [FLY, [ELY,




204 Parce que par exemple euh, A\bA, 154 [EL50E, T ERIE, Z—, [hBA, hbA
R [BAFETHRIET 5] par exemple, au dé 1o B, KCOMUERATLI ", TH
but j'étais pas trop sar mais I3, 1a je peux CC, CCTRAEZONDOIE, COBIE,
supposer que la particule, euh, LIBAZET |A—, [LI15—A. CCIEBEN TIEGNTS
$EES 2] mmm, 1a je suis pas str. Javais d| #, 2—TCBAIE—RORRLI DA
€ja vu une euh, une expression avec 'C:’E_, TROIRBOLRI-CEDHYFET, T,
A[BARFETHIET B] et quifinissaiten = | LRBEHBLDT, Z—, EBLZ, WIJL
SA[BABTHIET S] aussi. Mais comme | [EC(F, HLALT bJ:U(T 283
|J'étais pas trop sdr euh, alors que la par hELIEL, EHHBD EM)NJ*
exemple si je, vois que c'est peut-étre le fuste bt ﬁ;bﬂ)b\tuﬁit/\, hen), ©
style plus familier donc c'est peut-étre un 13,

DIEARETHET ] ici, HhoD[BAREE
THRIETB] en fait

205 Et ce sera pas du bA[BABTRIET 2] |Thnd, COTBAIEIARI-AELAL
comme une autre forme que j'aurais pu voir, | MO DI 5A ] TIEENTLES, &
ga permet de, Mm. Donc euh[/NEZZL]. | WA AIREIST 2 DIE, A—, EHD, Z—

Oui donc [BZFAL\ET B], UNEEBT ], L, DFEY[ZILLES
Il

206 0, @0, bAYELE, B,

207 Donc, 2250, CHD[BABTRET S, [2FY. 2260, 2601,

208 Mm. ALIBABECTRES SI[EVET]T [5—A, TALIELWESINILL Fld, O

LIBAETHRES ], je. j'ai oublié ce que |[NAMATZ stz BN TLENEL =, M1+
c’était déja. HL[EIKHE'E%uﬁ‘%;] [y |LL, DRVAvIT AN T3],
AVITAHTB].

209 FLERLTVAOTY A, ([FLY, BIAEFR
T, ROMYELIA,

210 Je vais comparer euh, plusieurs, quand euh, | LLEEL THET . 21—, L\{DED B

un terme euh y est pas, je regarde plusieurs | A%, X—, FFEITUEEE, ﬁiiﬁﬁ‘ﬂ)
[&#]. Si je fais ca c'est surtout parce que [ﬁi]%ﬁi? FHTNELDOIE, FHi
|je suis pas s0r de la source di sur FOIEREEAL TS DT
internet en fait. l:t&L\ﬂ\b’C?Q

211 [&#ABLFRRTHLEWSEREEL T |[RAICBLFAT HLIELWSSFER
NHSHEFRRBREICT—JLERER (L, ThHLHRHEL REICT—ILE
%] suspicion, ah d'accord. Je vois, enfin B, BBHIEE bhYUFEL
clest surtout, si je fais ca c'est surtout IS, BHThELLD
parce que, je suis pas sOr de la source , BTAUA—R IR OIERE[100%]115
dinformation sur internet en fait. ﬁiLrL\ébHrlimwth

212 Donc euh c'est, si ¢’était un dictionnaire BOT, Z— Shid, LLCDSSUHE

comme ca je chercherais pas plusieurs s0 | 1221z, Eo&LD3M [HE] TRI &L
rement. FLENTE,

213 A=t COEBHE?ARE?

214 Enfin je veux dire un dictionnaire plus officiel| DFEY, FAAE ULV =L \D(E, J:t)’\ﬂ:&ﬁ
euh, comme euh, oui Ia comme ¢a c'estun | &, £LV3CETT, R— BRI, X—
peu, approximatif. W, S, COESh, chiddl, L\L\hum

EWVSh.

215 BH—, [FL, [FL, [FL, bhWEL.

216 Donc a je vois, suspicieux ou, mmm donc | D&Y, SCTIE, EBMEDMYET AT, LU
euh oui, ah, MHOARIBRETRETS]. |<F 5—A. 2FY, Z— FLN, H— H
Donc, cette montagne est peut-étre euh. Il |5A4al, DFEY, COWFHLALIS,
exprime une espéce de, un sentiment de i WEHHED, FELRHLEREL
doute par rapport euh, comme ils disent pré | TWEF . X—, FlI<Ho1=&3I<, HLAL
cédemment que c'est peut-étre des TR, HTWD, HLHLIZSEANLY
militaires, peut-gtre qu'ils marchent, quiils | &B>TVNOMLLAER A, B9,
s'attendent a un ennemi peut-étre euh. Bon | X —, &, DEYCC T, BICCOXER
enfin 1a c'est juste en regardant cette TS, [FRINSBECKERGIN,
phrase 1a. [FBIT/NEBETXERE Jea |FAld, COBRFERFIEABNTT .
lje. ce caractere je 'avais pas vu avant.

217 BHE(T30)3— BB OADA. Ah mais BRIBARGETHREET B] clest. les  |%H, THLIEI, Th(XFW? Thiit, if,
animaux? C'est les, les, les bétes. =

218 Enfin Clest sorement, GESEREIRIT/N &k, £HE5TLES, (ESEREIHIC
S THE 1donc 12 y'a encore ce, ah, INETE P‘Emt:]f: MTTIE, FE (
cette foi ci c'est —[ A A THRIET _0) Ho, SEIF, [—]1?2 TEH, Shi
%]7alors que 12 c'était —[AARFETHIET J‘ELf—[Fﬂ%W)T“E] S—h E W
2] [BZEYFHEE]. Mmm, bon je vais L\’@ ®IES.
continuer.

219 FEMS, RO S STEROETFIL, GEIC
[FOLELLTT R, [FU. BIRDGEL
it Z—, 15, BHEEFA— FLOHIZ,
FLy,

220 Comme J'ai pas pu le trouver avec, [i%#h  |EEEDHEIMRTIE, [KILWICHERE

UM\]les sources dinformation précédentes | RO BNAAS=DT, 2—
euh,

221 Mmm, euh ca[{TEB21TDIBINIEEE [5—A, z— Shid, [(TES2IOEIO
3] je sais que c'est le caractére pour euh, |CEEES], IBBIEVSEFEE
BAHIAKRBETHRIET H] Euh. Peut-ttre | HoTWVET, Z—. LLHTHEMED 01
que BAPHLD[AFBTRIETS). 5DITY .

222 AN [BAAFETHEIET 5] mmm, mmm, TS0, 53—, 5—h, [THRLETH
[FBAERA 7 T ] Done euh, peut-gtre | L] DFEY, Z—, HLALID, COFHE
que, je vois pas trop toute cette pame-lé THELODLBNDTT A, 5—A, T4,
mais, mmm, comme y'a b, &, HIEAEE b, BIBHZOTELMLED, ThiE, CO
F359 5] peut-stre que c'est, la raison de AMECORREQBFRA VD DEHZD
du doute que cette personne la a par MELAFEE A DY, BHLVELEL
rapport & ce paysage. C'est que, y'a pas. STETT. HBVIE, bYELEA, o
d'animaux en fait. Ou alors que, je sais pas,
ouais.

223 S—he

224 Ah peut-étre, peut-étre que ca c'est, euh |B#, LLMLIzLTHIE, Z— FF, A—,
comme un numéral pour dire euh, indiquer, |BFEMELNER A, DM TIFELALE:
DHTIARETRIET ], qui se déplace | 5BHT2?
peut-étre?

225 Z 1TEHOXRETT R,

226 Euh oui, qui se déplace et la ce serait, Z—&, [FV, BBLT, Zhhbi, ch
comme deux chiens qui ressemblent  des, | (&, fATEAD, A—, BREIHTNS =T
mm, & des ours blancs[%£3]. La traduction |ORD &SI, L%HBHTL, 31. Fa0D
est pas trés, HRIEHFEY,

227 Ah mais, E[ B AETHET 5], ah mais. L |—, TH, [ 1, Ho, T, CTEH—

a cest —E[AABTHET Blen fait. Ah [EITTH. H5, DHYELE, HLALEDS
d'accord, c'est peut=étre ¢a non ? Ahnon, |CHTYH, EAVETH, H—, &S
c'est vrai que, pardon[5£3]. Peut-étre que |%, REMIIIE, TVERAIES]. b
cest un autre kanji. Bon |2 je suis pas sar | A\L7= Ch!é:ﬂllﬂ)i£$il\{;l,h¥t‘hq
hein, mais je, je suppose que c'est, pour ce | F#h, CCIFKKBMYFE LA, TH, COE
caractére I3, un autre euh, peut-étre une | F(IfaD, Z—, LLMLIZLIDEFOHE
autre écriture pour ce caractére la. DEEANMBLIAGVDERBILTVET .

228 Ho, BREANL, hDEFERDFELE
EcH

229 Voila oui. Et puis comme la lecture cestla | ZDBYTY . [FLY. TNHD, FHAFE—

méme. Et puis comme ca c'est un numéral T, ThIC, ThiZk, BMOBEY
pour faire référence aux animaux, que I ¢a | A Bz DHEFT, CCTIEFROHECOVNT
parle de chien, et puis 12 ¢a parle aussi de STUESL, ZAMBERTIRIOHS
HIBABTRESD]. SLTLVET,
230 S—he
231 Do, HENFTDER, Thb, £E, o

TIST#ESIEFELIR,




232 BATSRDSUE RGBT = E RaTREN AT (R e Y o> - o RS B o TR
. Essayer, o TRIWNGAT 401755 (B
AFETHRIETS]. Mmm, il me semble que % | %335,
D758 cest pour, EDFEEHBARET DA 69#[»{'9?')&‘5 L\i?’a
359 5] je crois que c'est pour, parler
d'un souvenir peut-étre.
233 S—ho
234 FhAEBAE LOFE (B AR CRES 5. [ E6A, FOAT, 60F ],
235 Mmm, ah je sais pas dans quel ordre? En S—h, B2, EDIEEE 112552 EUH
tout cas je voudrais voir celui-1a, 2247 — | X%, ChERTHVERBVET, 404
Y [BARBTHIETS]. Mmm, Je vais T—>1, 3—hs
regarder sur euh, sur ce dictionnaire.
236 [VAVISANTB] SV 87— [BARGE|[VAVITANT BI85 7—2 1. 5—
THEET D). Mmm. Clest, le probléme, le A, ThIE, BB, 12— vtORE
probléme relation internet c'est que du coup |IZ, DEYLL[ES], HBMAZENSZE
|j'ai pas souvent de[%£3]. Y'a pas de, <7,
diinformations en fait.
237 DFY, BUET—VEANLELE.
238 Oui mais j'ai pas pu trouver. [EU, TH, #OMYEEATLE,
239 A7 —U[BARECTHIET 5] peut-étre |20 27— ], HLALIEIELI5—A,
B BRBETHRET D] Mmm, 2287 —2 120487 — |, 4L LTI BCRATE 248
[BAFETHIET 3], Peut-étre BLGAT? | ATEODLHENASUNETET ],
BATEN DAV BRETRET
2]UMETHET].
240 s
241 Peut-étre qu'il va essayer daller vérifier en ﬁlrtm%u:ﬁ:i& = S>TLSDhELN
fait. PO TREZV[ARBTRESS], Ft A, oTRIL, BRBLISTELL.
j'aimerais bien aller vérifier. 92T, 2T, ([>T, T, & :L\JFET:L\W'JQ,
REV[BABECRET D] avec RILY | ATHE. BT 2, 2— AE%E.
[BARFETREES A1, pouvoir. Vérifier euh,
les alentours.
242 S—he
243 Non euh, non non. VOBV [ERB TR |\, A—o&, L\, B53%s, [HDE
%], oupeut-étre s'ily a, enfin BATE (LN, HBLE, HLHFTHE, HL, DFY
[BAREETREETS] sl n'y arien aux MBATHIROT, AYISbEThIE, Z
alentours ou, hed,
244 S—h. &, bhYELE, HHYEL,
245 Mais euh, je pourrais vérifier peut-gtre euh, | T, —, HLALIBINIZHRTEHH
celui-la. [20#RiEER.] HLhFEE A, 208
246 Iis sont difficiles a faire (8 & L Ci#F£E |[HELTEFZE(DF]IHLLTT R,
<D IF] parce que, 10T,
247 H—, [FL, [FV RTFESANLTET
ERTVELEL, HTEEEAR,
248 Ovui. Ah si si, il apparaft. &L, 3, HFELT, HELE, HTEEL
249 H. E5TIH.
250 Oui j'ai réussi a le faire mais c'est juste que, |[ZL), TEELTz, TH, BRAZFIES
plus y'a de traits en fait, et[BFE(L] il faut |LMFE, — &I b&t\tt\l#itm %
le faire en un coup sinon euh ca, euh 12 jai, |EIE, ROMYELIA, ZXE B4
parce que j'ai réussi a le. Oui, mais ouais il | €54 \&, [HEIE]EFE
vaut mieux le faire en un coup sinon ca le, ¢ | As.
ale reconnait pas.
251 &, biyELI=.
252 Donc Ia euh, euh C'était, c'était oui donch | 2B C(Ex—, Chld, ChlE, XX, 2
DRUHLIARBTRIET H] donc ca | FUTHDBLINSL, DFEYhIEHD, &
cest un, cest e t la forme verbale,  [fLE, Z— CHITOTERBEOH
euh, #5[BAF :.‘C'%_ 59 5] [BLERAT |45 BLFAETAELEE
[IASHLI- BAERREE(FS]. Cest euh (£5(F5]. ThiT L DET S, H—,
s'inquiéter, ah oui d'accord. S'inquiéter. (L, bAVELT= (bERT .
253 3—hs
254 Oui donc, MDOBWNS[BARGETRET |1V, OFY, IhvbULhS)[[2 58—
B A E—FIrBHETRIEVSEFD |MEETHSEVSEFORTER DT
REEROGEISLEDLT ADBNES |HEHLT, hhABVERELETH]M7,
BELKETE] BATENDBVWBRETE | TLHODE L DEOEAFLLELNHD
#95). Pour voir s'il n'y a rien, pas de, de [1=8(Z,
raison de s'inquiéter
255 Et ca, jimagine que o'est 5 57—, 52 | TS, IO, MAERTBISTNIE, T2
7=V [BRBETRET S], peut-ttre, |VHT7—2, V87—, HLHLED, B
aller faire un tour, en allant faire un tour. | LI Hz‘n\lfé BELEAS,
256 ESVSERTY A, Thid?
257 Je ne sais pas ce que cal £5]. Jessaye |CHABAEADAYERAILS]. 4)‘—
de, d'imaginer[%£3]. Comme c'est, comme |JL&S&, LTWET[K5]. ER=51EE
ca que les soldats font généralement, ils se |ERCD&3ISHZDT, FL—TTHEL
déplacent en groupe et, peut-&tre un é T, Thho, ILALELRIREMNRISAT
claireur qui va aller voir. Je sais pas, 28 [Z3ELTLADMELAEE AL (505
T—U[BARBTRET DKL) Jesais | 7—IEbMYELAKES] AEOHD
pas ce que[5£5], peut-étre, aller marcher. |MYFELA[ES] HLMLID, HEIZFIC
MLhEE A
258 H—, B B, BHIEE,
259 BV 7—V [BABTRET D] aller [TB<HLAT7—V ), BVTHS TS, OF
faire un tour rapidement. Enfin essayer, Y, 0oTHB, RISfT>THB, DETS
essayer daller voir siy'a p, siy'a rien qui | &SEAMHLELD, F, K<HMBELD
peut nous inquiéter, enfin je sais pas trop | T, #BILLSELTVET ., ELVSDD, [5
donc j'essaye de supposer parce que #4248 | VAT —V |, Ak,
7Y [BABTRETHImmm.
260 F.
261 Donc euh, ensuite euh, la réponse. Mm[38%) | ST, 2—, R, A—, FX. 5—A[38F
FRER]. FRER].
262 TEE (L) DEVAEH-BHRAZIS, Z=RBRHE (HFEL)E |Donc euh, done quand je souligne des Z5TTh, Z—, AEANICTHRESIKE
SLzb, FOSABRESDIRZ . <B{BFEHDT, ThMD [choses euh, c'est pas toujours euh, structur |E(E, Z—, L\DE[EFoBYLPYAEATR
Et B (B N BED50A. | & de fagon euh[%3]. FoTWBhIFTRBYFEAIES],
263 Donc déJa 13, je vois la réponse, euh, avec |F—. i@‘ Zo&, ST, FELES
S[8 TH Té]nlusueurs fois. |51%, Z—, BALT, BELTNBZEM
T 67*41[51: TRET ﬁk\‘)i'é'a M550z 1,
264 H—, 250, B, BAEE,
265 Voila. E5L52ETT .
266 2ETY AR, [FLY,
267 Ensuite euh, FOOTIARBETRET D] [Thaox—, [FhoTI, RARIHTY

avec ST[AARBTHIET 2] 1a au milieu.

EHOTVET,




268 3~k
269 Apres TNABIBFETRETS].Ca  [ELTIZMA DL, CHIEBFATI 4. =
cest le verbe, La y'a une forme en 1=5[B |, ChIEXM=51EL03R4HYET . L1
AFETHEET D] aussi. LI-H[BARETE (51,
B3]
270 FhoT, Thhb, 5,
271 UNETHROCIBATI[BARBTRES |INETHT. TBAZS L, ')7—/\/ §{=
%]. Mmm, ca, je suis pas sir mais, peut-& |[EHYEL AN, HLAL T
tre BAES[BAETRIET B], mmpeut- | —, HLHLTINEBHA, % é_'é'
&tre que c'est une forme oralisée d'un 0) Z—, OBRBLEONELNLEE A, B
discours euh, pour les hommes en fait. J'ai d L\r-_&b*ﬁ;blv'c?‘ o, TE31EL50
&ja entendu le, Z3[AAETRET D).  |%. BERBYFLAL LLALT, LA
Alors je suis pas sQr mais peut-gtre 2,54, |L1=5I1, BAZS ], RBHEOBAEOLIE
F5[BFETHIET D], peut-étre que LhEEA, LLALTINIRBHED, [HA
clest la forme pour les hommes de quelque | TIHLLIE, (AN IERETHEEITED
chose comme A TI[BABTRIET Slou| WHELAEE A,
BANBARETRETS].
272 Mmm, |2 ca pourrait parler de, peut-étre 35—k, ZZIE, EBELTLWBRREIE, £LAL
qu'il a un uniforme jaune voyant, ou quelque |f=5BIIDEBDI=T+—LEETDE
chose comme ga. B, FARBLEONELNEE A
273 BE[AARBTRET B]1a ca me, BIBAREE (1, TN(E, TRIIE BLIEAENT
TH3ET 5] ca me dit rien. Je vais juste vé |, b EoERERBLET .
rifier.
274 BILAEATHANSDTT A,
275 Mmm je vais regarder avec les autres euh, |35—As, tBDEL—#EICHTHET, 21—,
mais je pense que c'est bon. Ouais c'est ca | RLEBSDTT AL, 54, ChTLLS,
forcément. Comme je trouve plusieurs fois le [ ELRCRFHRMSHENDT, ChidFEo&
méme résultat ce sera sirement Ianimal. | BI#IDZETLES. 5—A, B, MR,
Mmm, le cerf. La biche.
276 BAZS BBV BRETRIETH]? [
2. VEASDEA TS Ah oui, y'a ce
verbe I3 qu'il faudrait que je vérifie. ElAL%
1255, BHhD[BRETRET Dltomber? (51, HNhD 2 EEBVET, Hﬁl %), T
1l me semble. {23 [H A BLTAHET [ ALBNREFCEREAD
vais vérifier[ B {AFESE7Z0 3] 3L, ChTHOTWET .
). Oui c'est bien ca.
277 Et I'autre que je voulais vérifier c'était, ZLT, 13 12RBLIAS=01F, ThT
celui-la. Alors, celui-la j'ai déja vu donc les | 9. T, Thid, CO2ODEFEFRI-CL
deux caractéres. Il me semble les avoir vu | ABHYET . CO2ODRFEMEL THT=
ensemble déja mais, comme je me souviens |CEABBIRMLETH, HAHHERITL
pas de la lecture. Quand euh, quand je les %L \D T, Z—, CO2DDEFERLEA
cherche du coup, j'essaye de me souvenir |5, fIDEREBMEESELTVFET
d'autres mots.
278 Par exemple peut-étre ca c'est peut-étre D |FIZ[E, LTLALT, Th, ChIFLLATS
[BAFETHREET 2] la lecture mais, je suis | EMDIEVSHEAF TTAS, BIEFHENT
pas sOr. Je suis pas s0r que ce soit D[AAK | §7. ChATDIMESHHEIEFFTT A,
FBTHREIET 5], je suis a peu prés sir que | CHATHEL GO X IFEREVEVEEL
ce sera LN [AARBTHIET S]. Doncje |FT, 2D, CORFERRLTHLIE
vais mettre celui-la [E{ABSRICHELNSE |BLET . [BLABRISHLVNIRFELT
FELED). %1,
279 H— TLSADE, EV. 1IDEOEFT
Fh G, B,
280 Clest peut—gtre, comme jai pas trop, euh, _[CHIEELALT, ECHALHLANS,
FR[BARFETRIET B, excitant, [EF% | 2—, [ERL, H<HC FE|
2E— & N—R L TR R THET 540 &A—Zhhtﬁiﬂﬁﬁ‘wﬁwﬁ'éﬂﬁﬁ
BRRFEREEL] FERIFEL]
281 BRI —TLE
282 Dono c'est pas, I3 je vois que c'est pas ChIEES, CCTEBTLE
exactement, parce que la y'a excitant, :m;rw &Lm\tt\—;_.‘:nihnw)éﬁ'
ljouissif et 12 c'est plaisant [ %< EWS0Y, SC[AUT10 BILERI T,
=7 LEROER] LWL, AEVT, Tho[BREISHAN
T—LBROBR]ITIE, RiEik, (<
HoTLET.
283 H— 3~k
284 Lautre[1>42—FyrBABE#] ilena, (51D F—F v BARGEFM] FRR
pas de réponse donc. Bon, en tout cas c'est, | RN HYELATLI, 20D, Fb, OF
une idée positive déja, voila. YIhFEEMERIRTLES, 20&, 5
W3CETY.
285 FVSA[ERBETRIET S] cest, encore | [T NSAITHIE, FEIATTAKS],
un adverbe mais[53] c'est, sdrement, Shig, BERIS, OFY, F=(EALLSTE
c'est beaucoup enfin. L'idée de, TUSA [ TT. [FLVRAID, BERIE[BAFRIZO
[BABETRET 2] [ALHRICVLAE DML TEREANT S ZLTRRASI
TEXEANT S ETLTRTRSh-EFE | BFERRL, BREROTB)1HH, (35,
SBIRLEERERDF5] Oui voila, 1={E A
beaucoup.
286 3—h
287 Donc 1 y'a, alors. Mmm 725543, 7253, 12 |AX &, SETIE, 5—ATEE254, 1
25RA[BXETHIES SH]. Mmm, donc 1a | 72 bvhu.‘:b’ﬂ)i?u —hs, D T
il va, oui donc la il, 255 A [AAFETH |1 2FY, CCTIF, M2 thxjt
9 %] sOrement parce qu'il donne, enfin, 2!,\':‘0’;”)&?'5 BELS, WEEZEHLT
comme il répond a quelque chose euh, un  (L\BDT, DFEY, HAIMEEL TS
sentiment en fait. C'est pas quelque chose (DT, X—, BIFERLTLADIELBLE
que, I'autre n'était pas sor donc euh, ilva |97, DFEY, ZZL, H3— Al FoT
utiliser 7253 [AAFETHRET 5] WENSDT, A—, #IE 671&&%
LE=OTL&ES,
288 par contre SR, BREVIARX [55—4, LAL, TEREL, SRELHL
%%Té] Le seul contexte que j'ai vu | ART<ME— DLV IE, HRRIL\DAIST
c'était le cadeau qu'on donnait aux gens qui |LEVMEETECHTLI.
sont,  'hdpital.
289 H—, [F,
290 BE;L‘{—}LT:E[EIZ&E%‘E%EET%]. etl TBERH\LBSLID, ST, ChIFBATL
3, c'est comment déja ? L[ B AFR f=211? TLdr). FZEBULET. [Ld,
EE9 ). Il me semble. Lpd, [£2? ?‘Mt [F2?2FHIEDI?Z—E,
DIRAETHET H]? Euh,
291 BREVOR, IKXZEETT A,
292 Mm. 3HEOEREVEILI-L[BARE —A:Js«hlé:??aﬁ.ﬁt‘tol,f— N2
%], ce serait, Mmm Ia j'ai un peu du E, 55—A, ~_~_IQ:DL§KLLVM DL
mal &, comme on trouve des sens un peu 'ﬁlné')f BHRLAHEINT, 5—AL.
euh, un peu différents. Mmm.
293 HE BIAKRETRIET D] ahdoncla  [[HE B, b, AL, LALE
c'est peut-étre le jaune euh, enfin un SHEOD, 2—, DEYEBOI=T+—L
uniforme qui a la couleur jaune. Mais euh. Le [ BNELAZLY, T, Z—, [BEID, Z—, B
ljaune qui fait penser au jaune de I'animal | MIOHEZERSEHHE, 21—,
euh, du E[AARFETRIETS D] evh,
294 H—, bmYELE. LY,
295 Donc c'est peut-étre pas, vraiment jaune, | DFEY, ChIZHRBICHBTEELS HED

peut—étre une sorte de brun, quelque chose
comme ga. Enfin 1 ¢a doit &tre jaune dans
le texte mais. Enfin, peut-gtre un autre
terme serait plus adapté.

—HED, TABBLALLAE R AL T,
CITIE, THAMATREBLEFENE
IH, 5T, LLHLILMOEED
ARBEIMLLAEE AR,




296 Euh. Ce serait, ah non mais en fait 1a ca A— ChiE, H—&3, TH, SCTHELT
parlait de, aah, peut-gtre que je L\6$!1 ﬁmﬁ;— 59} ML LA
m'embrouille un peu[2£3] aussi. Clest vrai | ASASSTLVET [25], B ZERT ’1&
que juste avant il dit quil y a, c'est bizarre | [3H2E, MWL VELDR,
qu'est-ce qui, y'a pas d'animaux en fait, LVEL Mo, HLHLT, ')—/\/&[/I‘F
alors peut-étre euhm/NETHEEEHT]. | THEBEEHD],
297 SHEOBRBEVELIDE5T B, 3 mmzaaﬁm\tu B, %,31‘6 5
S[BAFETHIES 5] Donc, avoir =N %, TlE, 22&,
alors déja mmm. Donc ga c’est bien la, la 35—hso T 7J":> Zh, Jnl:%{*'ﬁ‘h
condition en fait.
298 Clest clest BREVIBABATEETS] |20, COTBRELIADL, 2—, 5—A
qui est un peu euh, mmm[ /NS THL UNETHTI TBREL ESLTIER
Pourquoi est-ce qu'ily a BREVIEAE B IAHEDOIKICEDAIEE A, O
THEET ] je sais pas. Ce euh BRFLY  |TBRFLIRDLL, DL, [COXEDIE
[BAFETHEET 5] ca me pose un peu, ca | k%, A—, BRI IDITHOLETTH, £
me pose un peu, c'est un peu bizarre pour | NLIFFAA [HRFL\DEHRE] 1 DLAKIS
comprendre euh le sens euh, mais peut-gtre | LA SMAELNER Ay wm HLIBR
que c'est parce que je fais référence qu'a un | FELVIZ IR 15, DAL, Z—, tDEBK
seul truc alors si je cherche peut-gtre HR | A%, 2—, H[%E3],
BUWBRETRIET ], peut-étre quily
aura un autre euh, un autre sens euh, Oh
[%3].
299 S—h, BREREIHYFLA. B, [FL),
BIAEATIE,
300 [F—F LBRISRFEIE —&R—ZbF [T T LBRIZEFEIE—R—RLF
&, Goode WS #ERMEREND ] &, GoodbWVSHERMEREND, ]
301 T—T LBREO-EYT—T LT R,
302 Oui[RAFHETIX 1. Z5TT R EMHETIRRBRLL].
303 3—/(” SWSIEE, HELFESLET
Mo
304 Je continue, aprés sinon peut-étre, parce | #ilTE T, HEMITIEZ S, Collrg,
que sinon,
305 <%LBFEN-T, ThhLEFEE(FB)NBED5RA. 1 [Mmm, KB{BFL2TFEL>TENhDL, Am& F(é(éihv’t FHoT, &
oL [BARBTRIETSSH], mmm, E572 h E15—h, TE5122E15—A,
L[BABTRIES ], mmm, je sais pas si J{Lﬂ‘ﬁ BONESHhMVER A, BL
c'est un mot peut-&tre, un adverbe peut-& | MLI=SEIFATLE M, Z—&, BEOER
tre ? Euh, je vais juste essayer de voir [Bf 'chiﬂﬂ%kﬂﬁutuéﬁ#uﬁio«—
ISR TN R RAREON—STEREA |STEREANT SO RFRRIEAHL].
NTBHBRRBRAEL]
306 En tout cas <A [AAFBTHIET 5] Yaura | EBLICLTEKBS IESEHDTLES, (<
sarement. <3 [AXBTRIES DI [A1AE |HI[RILBRITANTS].KH<5), HE
HITANTH] KBBIAKBETRET |<.
%], s'enrouler.
307 Fhd FOH[AKRETRET S fare  |[FHD, Fh5) ET?
tourner ?
308 FHoTLEBFEL>TEANLIAKE |[FHoT, <BL{BFEHLT, ThhB,
THEET S, mmm. Ah peut-étre qu'il S—h, B, LML THEES— 25
dit, peut-étre qu'il répond euh, aah peut-8 | WITEZ T, X— H—, FAWFTHZL
tre qu'il répond avec humour alors. YIZEATLADOTLES,
309 S—he
310 Peut-étre qu'il répond avec humour en lui ﬁl:nﬂi&lﬁ)l-ﬁ%l FATVADAE
disant, comme juste avant il a dit, ah je sais, L E & A, HRIISHEAE>TLAHDT,
Sila dit quil allait £, enfin peut-stre quila |, 183 HLE-OMELNEL A,
dit qu'il voulait faire un tour, que si jamais, |£3&2f=A\E, EHAD, 5—A, L,
mmm, il tournait trop il allait en tomber. Ou | 5—As, IFFEHYBELIEATLESE
quelque chose comme ¢a[ %3] N, ZABBLTLEIN[ES].
311 WESHETT A
312 Clest le, second soldat ou le second, jeune | Zh[F, BERIZHF>TLV, 2—, BilIH
homme mm qui répond au Ter qui avait des. mnn\m\_u DUNTEEREIL TV,
doutes euh sur. Euh, qui avait des doutes | X—, —ABITEEL TS ABOEK
par rapport au, donc au, aux alentours ou il |#, —AB®D, HBWBTT .
n'y a pas d'animaux.
313 3—hs
314 Mmm, peut-gtre que je vais trop dans les dé [5—A, HELMLIZORAFMALETHIZAY
tails. AHBETNBOMELNER A,
315 W, W&, BRISLTEE R, EBGEY
TRAKTT &, Th, HL, 2TE, HHL
BNENFRENERS>TVDDHS, Z—, T
ABEFHYEE A&,
316 Ah d'accord. BH—, bELTz.
317 EIELT, Z—, KITHELOHIThASALY
HAOFEMIFEELTHWTHVER A,
(FLYe TH, FOTHERVTT &, [FLo HE
f=hBATEE M,
318 Mm. Je vais continuer. S—h BFEVEBVET,
319 Juste [a c'est vrai qu'avec euh, cette B eoECl(E, BOCCOBAE, X—, &
3, 2 saisir euh, [SLTIHERFLINHEDH, X—, Beok
?’é] BRTEEEA, TH, RIS, #bS HLL
jamais 1 je, peut=tre I3 j'ai vu quiil |75, CCIFTTEH TWBDOAELAE
v avait peut-étre de I'umour en fait. Et puis | € A. ZRASIH3RZILHHNT.
comme v'a aussi 12554 X [B A TREE
351
320 Mais Gest pour ca peut=gtre que sijai du | Th, &(BMSRNDIE, CCTIHREL
mal & comprendre qu'est-ce que HFRELY |LLVSEEAIESLSHEEL TS DA,
[BAFETHREETS] cafait la en fait clest | ZThAEBHLEOMBLAER A, BLHLE
peut-gtre justement parce que c'était, un dé |5, ELVSDBTNIE, LA HT=H DG
calage euh. LhFELA, A—¢.
321 S—he
322 Et puis comme euh, euh comme c'est peut-8( £ A5, 2—, Z—, BLALIZETHIE,
tre un conte pour, des enfants aussi ¢'est SEEMIS, HL
vrai que, si jamais y'a deux soldats qui I, BELIRIRT, 2—, 3 =
parlent euh, dune situation tendue, enfin | ADEL A=, DEY, LALIEE
peut-atre que c'est pas trés adapté pour[% | 1LIZHEY [FE LA FOWIEI(+] 2 <D
3]. Cest vrai que c'est, donc je vais BOMELIENES], BEDIZThIE, 2
supposer quec'est de I'humour. FYRAERT RIS, 5, ShiZa—
ETEEBVET.
323 ZAT, OFY, Th, Th, CCOBREL
[FESWSERTY . THT?
324 Oh ga, je sais pas. Mmm, EREVIEAGE B, ChTID, bhUEEA.>—A, 16
THRETS] REL.
325 LELTHRBLEE AL,
326 Euh peut-&tre, mmm, Aah je suis pas Z—&, BLHLED, S—A, Hs—, BEAE
certain. J'ai un peu du mal a saisir le sen[% | (ZdY %t A, BHEERS B DI&5 &2k
31 HLLTT[ES].
327 LY, WX, H3RNTT &, EFELELLS,

(FLy,




328 Peut-étre euh, peut-étre comme euh, je %,ua\u_b x——)e‘: %Jua\l,'c A— b
sais pas moi. Ce serait peut-&tre comme un ElFLy
discours euh, enfin c’est pas vraiment ca —o&,
mais euh, comme euh, ah si tu vas faire un L HoNER D
tour rapportes moi ca, ou, enfin ce genre 'ré":#a &L\—);a& HBHLE, it, =
d'humour Ia. Euh, ce genre de situation dé | AZZIEL DT
calée en fait. Enfin la c'est pas vraiment ga L
mais, parce que, enfin ce serait bizarre sinon | [ Z3\3ZETIFELTE, T nma
BRBVLSLEL[BABTRETS]. S |5, 2FY, [ERD &S] T2 ERIRL7E
tas déja, cest, enfin[%35]. VEIELEENSH, LoBNETBSRENES

Lz51, 4LEHBRIS, ShiE, 2FY[E
31e

329 Comme c'est, en dehors du, mm. ZhiE, SHHB, A— EHBTT, Th

a. Et puis, oui c’est vrai que, I, [ELY, FEMIS, HLTHAS, &Y, &
P'humour c'est plus, comment di L\i!;"J:L\U)'GLniJ\ HL, 5T
peut-étre pas, si ¢'était pas de I'humour , LT TG o145, HE5

peut-étre que le dialogue continuerait aussi. sf,ﬁ<fL;9ﬂ

330 3—h. bHYELT,

331 Enfin ga semblerait plus, naturel peut-étre | D%Y, — ADREEH T ESHBRE
de faire continuer. Alors que la ¢a termine | SASLETAY, CCTIE, KEAIEFYE
sur une, enfin, C'est pour ¢a que le dialogue |9~ DFEY, T LICTRENEFD
il S'arréte la. DEEBNET,

332 Ah, je crois que j'avais pas dit ca mais BA |®HH, CNIEE>THEVERVET A, €A
FEWIBARBTRET D], est-ce que clest |1ELV), Thid, TBALL 2 AN ELAL
peut-étre la région du BAVWBARET |F£EA?HEHVEETLLID.

5559517 Oula ville ?

333 TEDEHTT .

334 Ah oui clest FAFZWARBTRET S]. [H—. [FL), THEALLITHOT HALL
pas BAWARBTRIET ][5 Lo ToR[X5]. D&Y, &3, ﬁ:—
donc non. Ah non, HAT=L\[BAFET: EITEALL, H5, B, &

351, Ah non ah non. Ah oui d'accord cest | &, [EL), HMYELI=, E mﬂh&%‘il.
moi qui ai lu trop rapidement. Ca c'est, un |1z, S, F-EIFATY . z—o&, L
adverbe encore. Euh, oui, tout entier [E1{h | £4&[ B {AFEEOER], ld:L\, hAYEL
FHHOBR], oui daccord. Jailuunpeu |1z, [XEZ]RLHEABEEL]=,
trop, rapidement.
335 FREEOROWLETL -, Bon. Alors, ChIE[B AR TRET 5] euh, [T, RIE TThiFIZ—,
336 DFY, ROXTI A, [E). 1TETT A,
(ETAN

337 FEWSIBARETHREET B, e connais. Je |[F2L\3, M>TWET, Eh, ThTT, O
crois que, c'est ca, je pense que c'est celui- | LZEBULVET . FEIFATY, L.
1a. G'est encore un adverbe, oui.

338 BILBATEVWSOBHRERDFELE

339 Mm. Donc Ia c'est pour, sOrement, décrire le |5—A, DEYCC(E, BMNBFHERRT S
lieu. =TT,

340 Qui sont pleine, enfin pas pleine, comment | 7={&A,0, L\’¢= ADTELL, 75
on pourrait dire ca en francais mais, qui sont =) ZTLLSA, H58E
déja bien dans, enfin, c'était déja a linté 2 0)9.% fll=&Hot=[B 9 TE
rieur[ B TETIEY B], ils étaient déja a E?é] WSIFEEISILD, X W{EIII
lintérieur euh, de la montagne, euh, enfin, F—o&, DFEY, ROBEZU:,
enfoncés dans la forét, euh, 71—,

341 ERLTE-EMOBKTITES, ‘B&Otix_at\’c ETMA  |Ensuite, la phrase, un peu plus longue [258 |Zhnn, DLELY, X268 RLH].

T2 TLESTAKBN DR TLT L]

342 Déja ca, je les mettrais ensemble. Euh, FF, ChE—RILFET. A& Thao
beoL[ARBTRIETS] &lo

343 F, IWRTLI=0%, [SHEHXDEE2D

DEFTI R,
344 Ensuite y'a celui-la, <5, SBL\ARFETHE |Enhn, {5, KLLMIHHYET,
1, mmm je sais pas trop. Ah KB | K<HOBYEH AL H—<BL D EEE
DEFEBUHED] mmm pourquoi est-ce  (BUHL]5—A, ESLTICHISIKELN
auily a <BWN[AFRFBTRIET Biuste apr | HHBDTLEID .
és.
345 Mmm, DWT[BABTRET ], mmm, 2 [5—A, (DT, 5—4A, OWTL, &, &
WCIBAFETHRET ] alors 13, Je I'ai déj | [, T>FF/AFELS, TH,
a cherché tout a I'eure mais,
346 H, 20T, DLTTI R, DNTERANE
Uiz, [F0. REHERIE, HYFERATLE,
[EXAN

347 FI[AAGBETHRIET S] came faitpenser |[FTITAIE, ESENSHFEEBSEE
a étre perdu. ¥

348 ahnon FC[AARGETRIET H], ahnonje |H—, BLFET, [FZ), H—, &S, [#5)
confonds avec #3[AABTRIETSH]. |LRBRALTVET,

349 Donc =DV TIAAIE CHET 5] Mais | DFY, [ 2LV TU, THDLT, ChiE
DWTIERBTHEET S] cestpaslame |RILERRTIEHYE LA [ZDOVTY, MFD
me chose, WV, FECOVWTIAKRET | 2ULVTY, 55—A, [FT 1. [BILLETS]

FFEID], Mmm, FT[ARBTRIET B], |[5&oLFT OV TEIANLFETKD
[ZIWETB] BEoEFEIONVTESH |,
A~ LFEFKBWBRETRIET ).

350 B, EM[BAFBECRET D], specialite, |TEM, ), #h, FF?
strement?

351 3—hs

352 Juste, je vérifie. BPIAARBTRIETH] |beolMBLET . [FFI[RIAERICE
[BAABHRICEREANTZ]. Spécialite. | EEANTS]. FF.

353 RRLTE iF‘][EIK T%%Té] TERLTES iF‘lJ Oib)"l/‘(?fw 2
donc LTE/=[BAFE 2], 1%, T, 1, BE-BE BEE
recevoir. Alors, ;W[Hﬂ&,;r%‘%?‘é] 5, 5’]=§"”‘H/§7
conseil, donner un conseil, recevoir un
conseil?

354 Mmm. Je vais vérifier. Ah, guider, ah oui S—h, BELTHET, H—, ENTD,

Cest vrai c'est vrai[ HARBITR DMt |d, (21, ReAHEAM=[ BARATRD
R ot BRI

355 A, ZRT 5, F0,

356 La y'a encore $kfal[ H A ‘(%“E?’é] & |CCIEFETHRIABYES, M%iat>
Tatob[AABTRET ], [KILLVES (bl [BILLVET 3], MKiatob, 4B,

%), #faton, 105, %a[Elt ‘(%“E 3ob 1,
5]

357 euh ah non c'est pas Ho5[BRBTRIE |2—&, H—, BLFT, [4o5ITRHYE
93] Clest 115, 415, TH[H é‘(‘%%ﬁ fi‘A; "}TBJ M5, 1151, ChiZ, 4T
F5]. Clest tirer. 2TTH

358 Mmm. J'avais pensé, mais | peuhétreje jai [3—AL. FABESTL-0DIE, LHLTEA

confondu avec 5[ H
pour &tre perdu, £ [ Eltw‘(%‘ﬁ?'é]
mais c'est, c'est vrai qu'avec le contexte,
ljuste aprés & CMNTOTLEIKBUNE
BPETLE[BAET: “E?’é

parce que la ¢a parle de, d'un conseil enﬁn

non, d'étre guidé. Et puis 18, ECMNTT
LFESTKBL B AETHIET H]? Estce
quiils ont, est-ce qu'ils se sont pas perdus?

BE2EFETOVTIARETHEETS].

(&, TS I EHSERRAL TV =DM ELN
Ft A [ETITH, ShiE, BHISIOX
Fllr’(‘t’lx"k-_kv\ﬁarl,iaf— l:l,uﬂ)'é'

C#I, 85 4% =l
f‘(‘:L‘ L?vf (G

LY, LEFEofLKBLN,
1={BLY, Shid, T T!IB’]
LTWBDT, OFY, B545, ;Wéh%
CEITDVTTT R, Thhd, [ETh~
ToTLESLKBLIERYET, Wb, #
BIEEDEM=DTLEI D, [BroEE
ZoLVTY,




359 3~k
360 Jaaimerais bien savoir ce que c'est &= DLY [[ECDVTIELSDAESLSEREDH
TIBABTRET D). beoL[BARET |MYLLDTTH, [Brobl, DL TED)
FFES D], unpeu FT[ARBTRES  |X[X3], Thid, BIS, BT,
%]c'est[%3], c'est, juste petitfils.
361 . o
362 Ah. FSOK[BABTHEET L] Ah etre B, [F2<U, 35 E%ﬁ‘é L®TD,
perplexe, &tre embarrassé, &= DK [AAREE |[EI 24U, ZhTL&ES, OF
THEET H]. Ah ben ca doit étre ca alors. |U, ZCTI, ﬁlr!ﬂi_a(J&L\a!’ﬂ
Donc Ia sur ce dictionnaire y'a le verbe &£ | AHYET
HK[BFBTRESZ].
363 T, KFECD, FEHKDEHRER DD
YEEATLIZAN
364 Euh en fait j ai regardé vite fait et je, j avais | x—, RIFS2ERIIZ(FT, THIZ, FAlE,
|juste vu euh, Z—, BIZREEH,
365 B, bhYELE IDBE2OBDEHET
EECHIE(AN
366 Oui. J'avais pas vu euh, oui. La y'a &= o< |, x—, REFATLE, [FLY, CCTE
[BAZETSEET 5] mais jaimerais bien, je |[FZD2UABYET A, TEIIE, B3I,
crois que, j'aimerais bien voir, celuici. ChEREVERVETS,
367 2 A— TV LBRTERZTEDTT
368 Mm[EJERARRENS]. be muddy (55 A BIRARREND] . Tbe muddy ) [
$359 5], ah je, je suis pas sr que, ¢ est THRIET D) H—FhE, ChAREEL
Donc je vais, vérifier. TERA 200, BRELTHET
369 H, COBAEEF, A—, BT AHIULLDT
F4a, Shildworld reference.com&lL N34
rCY. BIMBRET BRDYIS? T L
TRET S,
370 Oui parce que c'est la, oui mais [a voila, be | LY, ELSDHICT, . .
muddy [EEETHEET 5], Ouije pense que | (&Y, Mbe muddy I [Z; T5]1T
c’est bien, embrouillé, confus. T [F, ThiFFEMI, BELL:, F2EB
WEY,
371 EO, @F, 5—A.
372 Et du coup ca me renforce un peu plus dans |L7=A>CT, ®I3Y, &I, xx&, L&
lidée de, avec ce chemin euh un peu perdu, | TL\BELNSFADE XA RS> TV D12
et peut-stre que, 7T LLARETREET |Ceh', ChTHRBTEELI, Thhd, B
%17 euh, en tirant, je sais pas, en tiranten |Lgd&, [$THEH]12 &, Z—, 7TH4
Iair, euh, pour euh, pour retrouver le chemin | 415, #5IXEISEKS>TNEAD, EERD
parce qu'ils sont perdus. [F57=8Iz, , BREITLAALENS
SETLESA
378 S—he
374 MAXRBETRIET ] en fait. ca peut Tl HLHLT, 2—&, &R, {,L(l:.t 5
faire penser & euh, une question en fait, une |FIXABLIEL A, (ThERRRE, %
phrase interrogative. Alors qu'en fait euh, en | BULVEY, SERIX TIEHYE R A _m:t
fait non c'est pas une phrase interrogative. (LA\L THHIZ, 2—, HAISOVTELT
Clest juste peut-gtre euh, pour parler du |3 EZFRDMELAEE A, Z—,
lieu en fait euh,
375 T2 TLESIAKBNEESEFT[ARET Fﬁ ‘ELiaf <BLY, BEOEFET |, Wb
F3EF ). Is étaient vraiment, enfin, ils <, OFY, HOFILORITTHEITH
devaient étre allés au fond de la montagne, |[E#B%M Tz, Z—, ZOIEAHELED
euh, ce qui les a un peu embarrassés. LERZES =,
376 —he
377 Etla, 2, $D[AXBETRET ] [L2& [ENHLICD, 1D, {m[tam—xu
WXYEBTHIEOBRA[AARETRE |EBTHIMEo8H),. [o8Ha), x—¢&
F5]. LOBMIARIBETRIET H] euh & |62, 45, v—M _hltoit) 5
2, 45 [AFFETHEET S]. Mmm. Donc 5Tl B E, ChiE, Hs.
Clest pas, c'est pas tirer avec une arme
mais euh, alors. Pour le coup cest, ah. Je
vais juste vérifier mais,
378 La clest pas L O[BARBTRETS H], CCIF, ShIETHDITRAL, Shid, U
c'est, non j'avais dit que c'était quoi déja ? |FEF, FAEFAMETVEL=SF? T4,
12, fID[BAFETHEET S] le verbe 3T |11 BFDMHTD ],
DIAXRBETRETS]
379 S—h. BILERT,
380 Mm. Frapper[BIERE#A TL 5], Ah, S—ho IK[BREFRATL D], B, N
frapper. Ah alors peut-étre que ¢a, [P 2<Y |<. 5, TIE, LLMLIzEIAIE, (DKUY
F3E9 ] en fait tout, peut-gtre que tout ¢ | REFETHIRIFLT, HLLID, Chb
a c'est plus, comme 1a y'a [ AARFETHEE | TIF&LY, SSISMH10%HBD T, Sh, Th
F%]. Ca ca donne un terme, en fait, DE—HEICEDhEHE, 1DOBEICHYE
ensemble. Et £5 [AARFETHIET H] euh |J.H512—, B3, 1124, [1T510F
non, T2, fT5 [BAETRET 5], enfin |V, FEESATLEST, BHILTS, L
comment on appelle ¢a, nominaliser, peut-& | ML1zSEFED, 2—,
tre euh le verbe euh,
381 Peut-gtre que le verbe il est nominalisé euh. [ £LAL71=5, COBNGAIFBFESIT,
Du coup c'est, tirer, euh. Peut-gtre comme, |Z—, D&Y, ChlE, T2, Z—o, Q{.Lh\
essayer d'avoir. Mmm, Bon, je suis pas trop |L1=5, $92T#%, D&%
s0r mais ca ce serait un moyen pour ré b, HEYRIAS B TELE AN, _mm
soudre euh, le probléme de, d'étre BLTVSMEE, A— BRIDFRED
embarrassé en fait. Euh, Comme ils sonten [TL &3, X—, BOIFWUDHITNEZDT, 4
pleine montagne, ils sont un peu embarrassé LESTLNT, T, THAHD, £, §T
s et, en tirant, enfin pas en tirant mais peut- | 5AABTIRAVTI A, $4, ERICIE,
&tre je sais pas, exactement. En faisant du | &<HMUFE R A MEE-THHE, 2—?
bruit, euh?
382 5—he
383 ThIS, HBAFYWHHEGDTI)VOT, ZOEREDESL |[258 L. 1D4ja cest, un peu plus, caa |[258RLER, 125 T4, LLBRIIC, :vf)
KRB, ZEWLEIZHFEVERCLT, LIEDCBK (5%) 2T, € |[lair plus simple & comprendre euh. Parce [ XD AA, FHYPTESTIH, 2—.
hhbia(@Hh) £ (13) VW TRATLENELT. que comme y'a plus d'éléments euh, de WS04 3THRIS ELT(&DS{E*UE%#
contexte euh. HBDT. z—
384 Déja ZHIS[BARBTHIETS S], 1ajai evh | X x—%/uit)m%
HAFYIAAETRIET ). Ensuite 12 je , BESECTITH T
retrouve e méme terme, fE(D &3 1< [ HIAHE | FIL & RABYET . [HED &SI M
TRET B (FBI/NSBETES Jqui ¢ |NSHETET].
tait juste 1a.
385 E0, —TETI R,
386 Ensuite ZE[AARFETHEES % ]encore, = {-Nz\bF*mm(ir HYET . [ZELS
ELLLIS[AAFETHIET ], donc euh, | L& BOT, Z—, —HITO>TLE
ils font ensemble euh, Ia j'ai pas le sens. |7, x.—. CCIF, BHRADHSENTT,
387 U)ﬁL\[EI THFEN, Fb, Zo&, CTIITIABYE
<R Fo FLIEDL S T TIZ—,
'[%“E‘s"é] fJ\::‘([EIt—“(‘
euh,
388 Donc, ah oui [a AALBABTRETS]. T, |2FY, H-, [EV, ZTISTHINHYET .
T Thhb[BAETRET ] [T, T, #hhidl,
389 Mmm. ZHIS[BABTRIETS], donc ok. |5—A, [ZNIZ), Fv7r—, ThiE, RIS,

Ca c'est pour dire,  la suite de, description
voila. HAFYIAMENDT,OTIEARE
TRET D] WEVOTIERETHS ?‘
31

EVSERT, E TR [HAFYWA
WENDT, DT, WEDTI,




390 FA[BARFETHIET 5], 'écume peut-étre? |58, ;ATLLI M, MHLVTIRATLENE
HWTEATLENELI[BRETRET Lz, JICh(E, ABISFELRITTT D,
%]. Cest pour les enfants ¢a? BELVTBELY (TRELNT, BELNT],
TIBARBTHETZ].
391 HOTEESVSBRTT A
392 Je, je sais pas. Peut-étre, cracher ? bH, b UFELA, BERL, TLEID,
393 5=k
394 Je sais pas. C'est pas, cracher ou vomir ? | hmUFERA, BEHL, HBLE,
Quelque chose comme ¢a. Euh je, je sais %/\,&@L'ﬁ‘ Z—o&, BRTLEVEL
plus euh[/3YAV A ALIEH B], Mince je| 7=, —[/3VaAVITANLIEHB], Bxo,
me souviens plus de, Wz TG,
395 H, BEOTVET R,
396 Parfois j'ai pas, si jai pas forcément le, le, le 1‘ FC, FhIE, FAIE, ii]'ﬂb*ﬁb\bm\ﬁ
verbe euh. Pour aller plus vite euh, FYRRRT B0
397 Enfin voila. Oui donc vomir, cracher, c'est | &, T3L\3ZETY, [ELY, ML, BELC
ce que je pensais. EBVTHEDT, MMEZTNEBYT
L.
398 Et ;Ba[BAFETHIET 5] clest, ca doit étre| EnA\BI5] J{Lli ChFEDL, OF
le, la, enfin, il me semble que ga peut étre I'6 |Y), SADTEFEERSIDTE A, 2—¢&, HL
cume mais euh ca peut étre, ca doit étre ﬁ\u‘- , TR $ ZELBSDOT, ZThb,
aussi la, peut-étre la salive ou, mmm, —A, TEhIEEHOELALI S TEA
cracher a en mourir ? Peut-gtre JEA/T.3E J TEATLENELI L a1,
ATLEWELI[BRBTEIET ] Bon, | MIEBLNTHEFT . REICENTHEE
ca je vais laisser, je vais laisser pour la fin. |9,
399 (FLY, EFEEDTERTHALRIZ, $<IT
XOREDHERAELIR.
400 Mm. Oui parce que comme c'est, c'est vrai | 3—As, [EL), IS, ELVSDH, FEMNIZ
que c'est, c'est plus simple en fait. Parce | ChIE, oLBEINSTY, THE, &
que sinon, c'est assez confus en fait. Donc | <H MDD D T, WD T, LLIIHD
si je commence par ca, juste I3, c'est 115, AHTTIE, BLLVTT,
difficile.
401 La WWAYHEL, BV [BARGETRET [0 NLAHED, EL), DFUNE
%], donc EVN[BAFETHREET S], comme |\, BMOHREEZDELS-E5%, FA
impressionnant. Quelque chose comme ga. |AEEL T, M1, 5—A, TLUAELN ],
WIEXBTRETZ], mm, IWAWEDN | WWAEIRELOT, A&, CABEL, 2—,
[BAFETHEET %] Comme la montagne | 5—As,
est impressionnante, enfin quelque chose
euh, mmm.
402 WAS[EAGETHEETS B, a comme je vois [[LAS), CETIRITIAOHEDT, EL
deux T[AARFETHIET S etlaun Th |T, [ZANLINGHBDT, Eo&, ST
MBIERETHIET B] cest sirement (&, R—&, HALT I AV A FIFEShT
une euh, une énumération d'actions. LFET,
403 Ah oui ce mot-1a je le connaissais pas. )3 |H%, €312, COSRIFHYFLATLE,
WIBXFET: JIADRDELVEA ([HFELI[5DA AANAEVAVE= YN
5/UAVIANT B, ER-IN
404 BILERTT R, Thnb 2 4—FvtR
AFERH BB,
405 Alors 13, par exemple y'en a plusieurs[DE |STI=EX XTI, 1{SA[DEHH]HY
BRAY]. La je vois vertige, 1a étourdissement, |F3, SCIE, $HFELY, K, En‘(at:
éblouissement, vertige [ 2 B & T]. L & HFEV[XBAHETI.C Fz,
encore vertige, vertige , éblouissement. Y'a, [EL, $HFELY, £, BEIF
le méme sens a chaque fois qui se dégage. |FF,
406 ZhboT—T ).
407 Dizzy [FBTHEET 5], mm, vertige, 8tre é |IDizzy | [REBTHRET 5],
tourdi. [B{AEESLOFR. BILBRON— (b(b?’%: [B1iaEE D
IZE%]. Mm. Ok, vertige h B15—Ah.Aur— BETYT
408 B[R &9 5], pour dire #2C  [[2C ), NBITIEEST8. DFY, A
FIAXRET %]. Donc les deux ont | [FEXEALI=ATT A,
eu le vertige.
409 LIESK[BAGETHIET B], cest quoi déja [[LIESS), ShiFETLI=oHFTLIEES,
? LIFRS, LIFSK[BABTHET 5], LIEC [HEEBLHRDYAMANY
[BFEZRIAHROYAMNANTE] Ah | B]. Hn, 51, Hn, B 5LoE0M.
oui, ah, un moment, un instant.
410 Ah ca, RO T[BAGETRET B]. Je &, ThlR>Tl, _V)Fnkamlzﬁn\b&
connais pas ce, Ko T[AABTRIET 2]
don je vais vérifier. C'est plus simple Sik 5
parfois de tracer directement donc euh. Aok, BRBA TS EABEDT,
Parce que comme y'a beaucoup de choix,
411 H—, [FLEL, ZDBYTT . TH, HIS
A, EE?
412 Euh, ¢a dépend. Enfin c'est surtout pour A—&, BEBBISEOT, oib) FICHER
avoir l'information en fait parce que, sinon  |&#83I<IE, 122T, Lokl X
euh. Aaah, ah, aboyer, ah non parce que 1 |&%, #2, KA%, Ho, #5.Z>TEET
cest KA [AABTRIETH] [AILEH ltfﬂkxéj[ﬁlbﬂﬁfblﬂm] F—,
DFER]. Euh, en fait euh, c'est pas par , #LETLHDTIILL, x—t Zh
rapport a la difficulté euh. G'est plus euh, si J:t)l;k A—¢&, HLIEEABNIEOFY, (&
i linformation parce que. Enfin oui c'est, L\, CHUIE, (LY, E3LV32ETY .
oui voila.
413 EL, BIAFhAHF DA D DRINT=5?
414 Voila. Si j'ai vraiment besoin de linformation | £33 & TY, $L, AL(CFAANBELE
ce sera plus simple euh. HWigD, TOEFSHEETT R,
415 Aboyer, ah non parce que la c'est KX 5 [H |IRX 2, H5, BVFT, SCTIE, KX
TREITHI[RLHAOERERS |21, [RILHAOPMREBFBTHO]E
FETHA]. Mais 12 la lecture c'est IRZ 5. BAHHRIKZD), THh
Et mm peut—&tre que c'est une autre forme b ommmsﬁmm\tmm
de lecture alors. Parce quen tout cas. Alors, [LNTH 43, £ 0EYE, T,
alors 1a par contre ¢a n'a rien a voir[%3]. | ChidRAI< 2#55{%@“‘(?’19[%7]
416 T—UNEBETTh, EL.
417 Je vais voir avec Google, si jamais je rajoute | 7 —5 L TRTHF T, LLAAMFIHINZ
euh, mmm si c'est STIAKRBTRIET D], (1l R—&, 5—A. LI T ITH
ga pourrait étre, 373, 345 [H hiE, BLATDE, 1553, 5451, 5—
%], mmm, je vais essayer SBAHLEA |A, (555 I THLTAET [COBRE
TRIETHI[COEREET—JILBRIC |F—JLVERICANTHH, AHZEMEL
ANTHE ANEMEBVIVVESIEAD]L (TWVVESIEAN],
418 TWES 1, [ELY.
419 Ah euh ouu[F‘lEL\l:;\’J% BET] 5% |H, z—&, FOIREVKOE, BET
X %] E: 3], 15751, TCLATLLID. A—&,
L (LY, [FD, DHVEHA
ais, EolhvbhVERE AN, Z—,
dit avant euh. :)fsé[Elt ‘(%‘E?"é] 15%51,
420 Bon, ca marche pas toujours hein[5£3] F LoD a—F RN AT D

mais c’est. Mmm, | je vois pas, qu'est-ce
qu'il y a encore. Mmm, en tout cas, j'ai trouv
& dans deux cas, aboyer, rugir, hurler a la
mort.

EWIDIFTRENTT R, [£3]THih
(Fo 5—A, CTIEOMYELA, ELEH
HENEH I—ho EYHAT, 20DFE
TRZB, 185, ERATHERDHEL




421 OFY, VoA DS ERDBHIETDMUE
Lz, CORFIERDOITNEHATL
T DFEY, 35 ETT R,
422 Mm. Et puis de toute fagon juste la ca utilise | A—, «em‘ EbbITHE, BE3ECT, T
la métaphore de, enfin représenter les. 2, ShiZtRE, EoTLVET, DFY, A
personnages comme des chiens qui, MEREICITLS, LIESORIERRZE
ressemblent a des, qui hurlent a la mort, un |FARDESIRBELTVET,
instant.
423 ZNASIAARECRET B]. Ahpeut-é  |[ENDD1, Bk, BLHOLED, H5, HLA
tre, ah peut-étre c'est, du coup je sais pas |L7z5, ChlE, DFY, hUERAK
[%3], sile registre y est du coup, le 31, 2FY, bhYFEL A, LLID[ER
comique euh, parce que c'est[5%3], un peu | D]RZAILHIIICRZFSNZDTHN
différent. Parce que I3, euh. Aah. La du coup |IE;&F8<, J(le SLESOT
ca semble pas du tout euh[5£5]. Cette [%9]9‘ T, L A—o—o =
phrase elle a I'air un peu. Surtout, parce que | ZI%, 12H\5, gwu'cuit/u £
1a on dirait que, TR A B[AARETRET |3]. SOX, ThiFDL, #IS, 12T, 22
%]? Mm. Mmm, ensuite euh, &, Biz&S2, [2hnB1? A— 5—h,
Thhs, Z—¢&,
424 FIFE, COXTRDOYICLELLIETVE
L1=A%, ALHITLES, MEEHATLD
FWFEEAL.
425 Ah oui, par la suite? B, [ZL, HET?
426 F, [ F, 2— 2— #T.
427 Déja en lisant cette phrase mmm, comme la | x—&, COXERAEHD, H>—A, ILDE
montagne. Bon ce sera pas vraiment de la 9& *F, ChIFTELE &lil.\xm\'c
traduction parfait mais pour le sens euh, le B
sens global peut-&tre. Comme la montagne, B
enfin, comme I'environnement autour, parce &, BLIRI= S
que c'est, si jamais ils sont dans cette :DU: 4&‘ STLNT, A
situation ils sont perdus, comme eniaqw)t A—2&, 3—h, lﬁ(])j
I'environnement est impressionnant, euh, BIc, DFY, B, HLAL
mmm, en un instant, enfin ils se mettent a, Uthihtz, 2—, —
peut-étre, &, a paniquer, & hurler, euh, &
hurler ensemble.
428 Alors, et 1a euh, je sais pas si cestune mé |Cd, Cold, x—&, LIRA, BL(E1—
taphore ou, ou un trait d’humour mais, jusqu’ | E7 DH 3 S ELDHNDOMYEHAN, £
a, hurler jusqu'a en avoir la salive euh, T, ERAHIETUR, Z—&, [FEALE,
presque euh, jusqu'a en mourir, euh, A—& BHET, ¢,
429 Apres je sais p[%£35], BATLEVNELE:  [#&(F, DAUERAAL[ES], TFRATLE
[BAETHETS] ca fait, si c'est un WELEIChIE, ShhFELRITOEE
conte pour enfants et ga commence par ga |%5, ChhSIEEDD(E, ShiX[E3].
clest[%3].
430 Bon je vais[553]. C'est pour ca que, c'est | &, FAIX[%5], BT, B, XHRAH
vrai qu'avec le contexte cest plus. En tout |hLlFto&, BB TY, 2—&, COXIEED
cas c'est, c'est plus simple euh, cette ERBTLE, DFY, BRERMSEoE1C
phrase a été plus simple &, enfin y'a plus d'¢l| SABHYET, 205, 2—, X&, ELSS
éments donc euh, déja, voila. &£TY,
431 Clest pour ¢a qu'un article de presse parfois | T3 M\5, FMBBENH M LOLEHEHL
c'est plus simple. Parce que, y'a le début et [HHYFET . ELVSDH, EYERDYAH
la fin en fait. BHMHTY .
432 TEDICIEE, —FEEADREL1E— ADOMEH, EOKX  [Alors. Déja, déja je vais voir que ca va étre | TIE, X&, Z—, F.‘:m*ﬁ;éﬂ)t ;‘i&
DR (F) 3%, BEOENALTHTENELT. un discours direct avec un commentaire& Ql:?"ﬁ’g oo E, A D X%
[BAFETHEET S]. Mmm. Bon déja je HET . BT liﬂéﬁéib\fﬁétﬁtﬁ;
vais, je vais lire la phrase, c'est juste que Uiﬂszm#L
parfois je regarde de loin aussi[27Fbféli%
.
433 Je vais vérifier ce terme COERERATHET
434 HCGEFTI R,
435 Mmm, j'ai déja vu, j'ai, je sais que j'ai déja vu|5—Aso Rf::.‘:n‘b‘ﬂ)i?g COERER
ce mot mais euh. Comme ¢a me dit rien, TRECEHDHEDNOTVDDTT A,
comme |2 j'ai pas euh, comme j'ai pas la A—& BOHERNOT, SSOE3IS, 5o
lecture, peut-2tre en, en fait en utilisant ca ([, X—, HAHHHASHVDT, HLA
aussi euh, I'écriture euh, ca me permetde | §°5&, LY, EEHEFLVEAD, Z—&,
gagner du temps parce que, parfois c'est, B%Fﬁ%ﬁﬁ?éhtn‘tifi?g LS50,
plus long en fait de chercher euh, c'est, si | B§IZIE, ChlE, BT DICEHREAHLNBD
ljamais je, j'essaye de penser euh, a, toutes L CRIFEL, B, 2 TOBRHS
les lectures auxquelles euh, parfois c'est EATHHES, BISEHEI,
vrai que. Et puis y'a beaucoup Thiz, BARBCR, 2—&, AERBEL
d'homophones euh, en japonais. FXEABYET
436 Enfin I je 'ai mal tracé[%3]. Phioh, CCTIREFEMES>THEEST
LEWFELE[%5].
431 H— BRISEVDEH DT A
438 Alors parfois c'est un peu euh. Est—ce que |Z3T¥1a, , DL, 2—, B, ALK
c'est bon ? Ah oui. Si cest bon. Oui je MR, DNHFDTT, [F1), KEXT
savais, je m'étais dit je I'ai déja vu. F.HBIEE, MoTLEL=, CHOEHEE,
RI-CEHBERB-TWVELE,
439 Dommage. D'accord [(MEFIMUFAE] A%, € [H&. hAVELI [MSIYTREL (45, £
DRD[BXRETHEET H] mm ? E57<? 17) 2ESE? IRRL
FESE[AARBTRIET S]? Je vais J[BLEERIZANTS]
essayer, AT [AARETRIETH] (AL ‘a‘m {.UJ‘L‘( FERIHIC, +
FBUITANT B]. Ah peut-étre je parle pas | TLVEM ST~ DMBLALLY,
assez quand je, cherche un terme. La, 50 |7z1, hhWEEA, [E
T<[BARBETHIET 5], je vois p: =1, T3721. %, TH, Thix
GES r%-sm] mm ? 3t BENSEF AN CLas . 53,
E3 THELNJ?
ji pour dormir ? Enfin, fRLY
P
440 Hh— FOEFTIR?2ES?
441 Ah, ah non. Ah non non c'est un peu diffé |, &, BL\ET . H—BLVET, BLVET,
rent. Euh je, je pensais que. Ah oui d'accord. | DLiELVET . x—¢&, FhlE, It BoTH
Bon j'ai un peu mélangé. Bon alors, je vais v (DIE, $—, [ELY, hmof=, &, beoLiR
érifier. ELTL\ibf:qét Tl HEBLTHE
442 =2, EEa«f—CDEECD'%%E—;L\TL\i?’Q
BRRBRII04TI R, 2—
443 3—h, Fiaxf—J HTHEFTESL O
CIsiE EIES), [F—JIVERE
rFEEJ&L")yﬁiEC’)FB%l- Al 1EBGEBEE
R ETRE (3% 1, TRl
tL"),£+fﬁ§h€>]ﬁ[ Elt BTRET
2]
444 ZhbD, A—& A5/ AAREHA
T RFMBRIEHYEL A, BILFHATE,
BFREREEL.
445 Peut-étre sur Google c'est un peu bizarre. |7 —7 L ETEDLENELNEE A
Bon, eye cover[EFETHIET 5], Fa, Teye cover| [RIBTRET D],
446 Je vais voir pour la suite euh, EDRDESR [HEERTHET A—, [ZORDESR
T<[BARBETHIETS]. Mmm cest peut—8 |71, 35—A, ChIFELMLED, Z—
tre euh, cest peut-gtre un des trucs qu'on | &, ChlFHLALI=D, ROED, £ITEC
met sur euh, la téte des chiens pour euh, | fAIH, Z—, BLVET, bhYEE A,
non je sais pas.
447 Mmm, parce que la comme on, depuis le dé [55—A), ELVSDD, ZTIE, BEALED

but on voit qu'ils sont, qu'on fait référence a
eux comme euh, des animaux perdus peut—&
tre.

(&, BAHELEEICESFBPD LIS,
Z—2&, EoTLWANBTY .




448 BEEMALTHTIBARBTRETS] |[bool, HALTHTY, &, [MALTH
ah, DAL THTEVELI[AFBTRE | T EVELEL 5—A, THALTHTY
5], mmm, AL THTIBAECRET | [MEMYTEEL 5—A, BLALT, WIFZ
2] [BIEEYFHE]. Mmm, alors peuhetre DESBIEESH>TND, [F-BEER
qu'il dit quelque chose comme [ 7= BE: ] Ao BO—AB, —AT, L\LED
L], mm. Un des hommes, seul, se mit a b ﬁﬁ #AE, Tl
dire, euh, en fait euh, dégats, dommages, j'ai 5—) Tz, DFY, BITH, A—&, fAhhD
eu, enfin, il y a eu quelque chose euh, &L\&L\(f&L\ﬁﬂ)iJ‘ﬁ;—)T_a A—& 53—
quelque chose a payer euh. Mmm. Ca a été
abmé. Et la, d'un air euh, pour lui demander
en fait euh, demander a son collégue euh, de
lui emprunter de I'argent euh,
449 Ou peut-étre EST<[ARETRIETS], |LLAHLTIESL, RHLLCTLLID,
sans regarder, peut-étre ? Ou sans avoir un |$HAL\E, EERZILHL?
regard direct ?
450 Euh je sais pas, mais peut-étre c'est, peut-&| x—2&, mw)iw\mt tLﬁ\Lt tL
tre c'est une métaphore euh. Comme on est
déja dans le domaine de la métaphore euh, 1. b
FA[ARETRIET ], je sais pas, ﬁ\Uiﬂ'h EIJQ?‘%:_&'G __lif'eye
comme ca ca fait référence a l'ceil, 1a y'a  |cover)[EEETHRIETI]LBLTHYET .
marqué eye cover[ REETHIET D).
451 peut-étre c'est, d'un, air détourné, en fait, | B CAIE, EIE!L& ﬁ%% 2FY, 2
pour demander de I'argent euh, #EYZ1=0I2, %
452 Mais si c’est pour demander de l'argent c'est| TH, LELCNMAEREERTH1-H4D,
un peu bizarre, juste avant, par rapport a la H‘I BOXEDBEFEADLEMLLTY
phrase d'avant mais. SOrement avec le 1, Th, XARABNIEE L, 2—[21700)
contexte euh [21F0fEl L 3R], P3N
453 MEKE=F/\BADGBREL. 1&, BVEYR, KOLESIS, B [KOLWBARETHIET 3], cest étrange. |[<KOLLVIF, ETT.
FEEFTEVELE,
454 {PLESREMBITE- TS ERES
455 KPLES[BARBTRET ] quialaire [[KPLES) EHEC,
trange.
456 HIFEEFT EFTIARBTRES  [[HLFEEST, i(f'EJ EY. H—, 5
3], tourner. Ah, peut-étre qu'il le redit 2 WEFRBEEENAT, H5—F
encore une fois, d'une maniére étrange. Mais L\ih T, AIEH;Jc fLomLT, 4&(1
cette fois—ci sans le, COIZ[AAETRE |[ALIL—XEE-TLET,
3 5], 1l redit la méme phrase.
457 S—ho
458 Pour insister, peut-étre que ca fait, une BT BHIC, ELALTIAIE, 1—F
forme d'humour euh, la 1ére fois o il I'a dit, |7 D, 2—&, WABHNEof=LE,
l'autre n'a pas du tout réagi. Alors du coup | E53—HDAZADRIEHLFLEATLI=,
cette fois=ci il tourne la téte, il regarde en | 72A\5, SEIIE, WIZIRYIEST, FAL
face et l ui dit euh, en fait euh j'ai eu ca, tu (&, Zhind, RIEREZENELL.
sais ? Peut-étre. A=, b, 2—, ShtHofzA&
hndre. 5.
459 e
460 Mmm, du coup faut que je, S—h, E5TTH, FalE,
461 F, KFhIE, CCTROYELLS. OO
FETESRVET M B
"‘M)'C?’!D'E BIEER t’?&v‘:t"iatu
E3:2
462
463 L'histoire a pas commencé mais sirement  |G&[FIRESTVVER AN, Eo&, Z—,
euh, l'introduction. Alors je sais pas si c'est |XTY, 12\, ?&bmiwwmmt—m\
les personnages principal parce que, enfin, | HMYFER A, 22T, &, XELELD
Vvu que le texte est court c'est peut-gtre s0 | T, B EEEARBDOTLES,
rement les personnages principal
464 Ca place le contexte euh, peut-étre pour | XARASHAYET , 2—o&, LLALT, =
dire que, il va se passer une histoire entre | AR THIREAHEL DM ELNEE A
euh, alors je sais pas peut-étre que comme |X—, FMVFELR AL, HLALID, BiFA
c'est deux personnages, parfoisona ces  [#ASZALVBDT, oA BLHEEDE
histoires ou ils vont raconter des souvenirs, |L\S¥EBELHYETL, E5LeBLDIEHY
ou pas. E3
465 Mais en tout cas dans, cette situation lails | Th, EICAK, CORERTIE, oL, b,
sont, ahje sais pas Sils sont perdus mais en |ESAEITE>TLBDME S B A BUE
tout cas ils sont tous les deux isolés, dans | B AN, EICAKHSE=ALLARMNT
un univ, enfin isolés, parce quils sonten  [&CAICVVET, #, DFY, ZALH, BR
pleine nature. DESFEHRITNEDT,
466 Mmm, y'a peut-étre des, alors, je suppose | 35—A, HLALT, AT A, DFY,
auily a des traces d'humour. A—E7 OB D BENELNER A
467 Quand euh, peut-étre a mon niveau, A— BRFTD LALTIE, 1—F
comprendre I'umour c'est pas euh, pas forc 75—5&5;?’60)!: | BETELNT
ément facile euh. L'humour c'est quand mé |3, x—o&, THEVNSDIL, PIEYEL
me un niveau, élevé, pour la langue euh. Et |FEFLAILTY, 2—. Th'd, X
euh. Donc euh, en tout cas oui 12 euh clest [A\D, X—, EITHY, [FLY, :hl;k, A
plutdt sar que c’est de 'humour ici. CEAHTEAMENENERNET,
468 Ee et, du coup je suppose que celui qui dit¢ | Z—, Zhmnb, ChEES1ZAlX, 2—
a c'est le méme personnage qui dit euh, DXEET-DER—APEERNET . &
cette phrase 13, 13, la Tere, enfinla 2nde  [CTH, H—0, H0, 2XETY . X—, 2
phrase. Euh, le 2nd dialogue. SHOREHE,
469 BEO, [F, DFY, ShiE, ALABAHL
DHESTNDENSTETT D
470 Oui je suppose que c'est cette personne la. |[FLY, CDOAEERNET,
an Et peut-étre que, comme je sais aussi que [ENh D, $5, COI—EF7OHBALHD
y'a cette forme d'humour euh, au Japon LHSTVACLEHY, Z—ok, BAT
avec euh, je sais plus comment on appelle ¢ |I&, Z—, FAIEVSDMEIELIH. TH,
a. Mais deux personnages, un personnage sé | — AD A, DFEYEBEBELZALLSI—AlX
rieux et un personnage qui apporte un peu | L,
de,
472 B, [FLY, [V, [FU Ry 2 R ERoA
H2 (ELY,
473 Oui voila c'est ¢a oui. Donc peut-étre que | [FLY, £5TF, TNTT. A5, COAIF
celui-ci est sérieux et celui-ci moins sé EEEToH00AEHFEYEEHE TEE
rieux. LonrELhEEA.
474 B, bYELEz. bhYELT, [
A— A
475 T, ilikkﬁ&ikmmﬁﬁ'#ﬁm\'dk
WSTET, VohGEEFDELDLT
BLTLELD Bifgth, & D&
STERH#ABHYFELID.
476 En fait, en fait oui les, ce qu, mmm, cest  [E5TF R, BL\ HO. S—4, K, &
surtout des, surtout des problémes euh, 12, 2—, HISEROMBETI R,
c'est surtout des problémes de vocabulaire.
471 Parce qu'avec euh, enfin quand on a D, —, DFY, HAREEOR
certaines bases de grammaire ou qu'on peut | A5, BB, EFHHRTEHH
deviner avec les caractéres euh, onpeut | 1&, X— BHERMIEMNTEET,
mettre les sens euh, les sens ensemble en | X —, 2ADEHRERHTENTEET
fait.
478 Comme euh, comme je le disais quand y'a  |Z—&, IFELEVELIA, VoA

des longs passages avec des, hiragana, si
ljamais on arrive pas,

AYD], RLUXAHEEEL, BL,




479

—h, B—, FEZFTETT A,

480

Voila, si jamais euh, [a par exemple euh j'ai
pu euh, jai pu le décrypter mais euh, si
lj'avais pas vu que ca c'était un ensemble,
peut-étre que j'aurais pu croire que y'avait
un verbe euh SLT-[BAETRIET ]

Ca aurait pu m'embrouiller de cette maniére
la.

Z53TH, ALRIS, Z—, HIAFECCTT
A, 2—, FhlE, A—, BES DN TER
Lzt Z—o&, LI —#rztbhho
TWRITHIE, BLALTE 1— &Lty
EVSHRANBHRHEERT-TLES, CDES
RELT, FILRELT b\tbhit/\:

481

Donc euh, et puis comme en frangais
surtout euh, vous je le disais, enfin, c'est,
clest, c'est, c'est un peu, faut le prendre
d'une maniére un peu spéciale euh, parce
quil faut lire la phrase en entier, mais aprés
il faut se focaliser sur la fin, pour
commencer a comprendre le début et du
coup euh. Enfin, c'est la fin dans la logique
frangaise mais euh en fait euh du coup faut
essayer de, jouer un peu, euh. C'est pour ga
que, aussi je fais des, j'essaye de faire des
groupes de mots pour euh, essayer de, de
voir ot placer les, pour pouvoir le remettre,
recréer du sens en francais. Mm, Donc voila.

M, 2—, ThIZ, 75V RETRHEIS,
Z—, REEDSVELEA, OFY, Ch

&, ThiF, ShiE, Chizdl, ﬁEUfM‘JU
FELLVE, Z— IXETEHR
FRELWDT, Thhb, alﬁi@!?bﬁ“hé
;&‘)l <l ni&l %EPL L\&L\l'ritl\;

TIE, mﬂ&wﬂ‘ﬁ‘ A—, FB¥

1— D, HLALSTHBUE, 2—,
Vo, Tl FAFERDTIL—TEHEDS

, ECIKBDONERELSET

% S
BT, A—o DD, EIVF2ETT,

482

BBEE, bAYELE, tISHEREHYE
Th.

483

Euh, oui donc voila_en fait euh, euh une fois
qu'on a les, les, une fois qu'on a les clés.
euh, pour le vocabulaire, euh ga permet de,
déterminer ces groupes en fait de mots et,

G'est ce qui permet de dépasser le plus gros [

probléme en fait de compréhension pour le
francais qui est euh, replacer dans l'ordre
les choses en fait.

1 &, TITIR, DFY, [FHA— A—,
, BRICBELTREHOITDL,
A— & TIN—TEEESHEN, TEE
7. hﬁ‘b FBROIREBVELTIS
T HI-OIS—BREUMEE
¥Uﬂ1§:_&ﬁ*’céi?

484

Euh, donc voila, mais aprés, on peut deviner
euh, on peut deviner certaines choses
comme peut-étre ca, ga doit sOrement &tre
un, pour les, un numéral euh. Enfin, je
suppose hein. Donc voila.

Z—L ENBESIVSCETT. LR, H#
®"YH A, L\<9ﬁ\®$ﬁliﬁ$?6~
EMHEFET, ALHLELTAM LG
L, SHIFEEHEFITELVEL, ELvof
&3, 2— F EIBIATTHER. &
SV3SETY,




